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LISTA COMPONENTI

Pulsante di sgancio del seggiolino auto
Gamba di supporto

Staffe di aggancio del seggiolino auto
Connettori ISOFIX

Pulsanti di sgancio ISOFIX

Base

Pulsante di regolazione del piede di sostegno
Piede di sostegno

Guida in plastica per connettori ISOFIX
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AVVERTENZE

IMPORTANTE

Leggere attentamente tutte le istruzioni presenti in questo manuale e quelle del
veicolo riguardante i dispositivi di ritenuta per bambini. Assicurarsi di averle capite.
Installare e utilizzare il seggiolino come descritto nel manuale d'istruzioni. Il mancato
rispetto di queste istruzioni pud compromettere la sicurezza o causare lesioni gravi
o morte del vostro bambino. Le presenti istruzioni d'uso devono essere conservate
nell'apposito vano durante il periodo di utilizzo per referenze future.

La Base Brio i-Size (type LM317), & compatibile esclusivamente con il seggiolino auto
type LM407.

( \ IMPORTANTE: il dispositivo di ritenuta (type LM317/ type LM407

\ @ i-Size) e un sistema di ritenuta i-Size omologato ai sensi del
' Regolamento ECE R129 per bambini di altezza compresa tra 40 e 85
cm ed un peso massimo di 13 kg.

e

Il seggiolino auto (type LM407 i-Size) puo essere installato sulla base Brio i-Size
type LM317 in sedili i-Size compatibili come indicato dal costruttore nel manuale
del veicolo.

Se il veicolo utilizzato non dispone di un sedile i-Size, I'installazione & approvata su
sedili ISOFIX dei veicoli indicati nella Lista veicoli allegata o consultabile sul sito
www.brevitaly.it

Prima di procedere all'acquisto, verificare che il prodotto sia compatibile con la
propria auto. In caso di dubbio consultare il produttore del seggiolino auto oppure
il negoziante.

Note: Per l'installazione del seggiolino auto (type LM407 i-Size), fare riferimento al
manuale di installazione del seggiolino auto.

MAI utilizzare questo dispositivo su un sedile anteriore dotato di AIRBAG
frontale. E' MOLTO PERICOLOSO.

La Base "Brio i-Size” & omologata secondo la norma ECE R129/03 norma
Europea relativa alla sicurezza dei seggiolini auto, e deve essere utilizzata solo in
abbinamento al seggiolino auto (type LM 407). Il modello del seggiolino & riportato
sull'etichetta applicata al prodotto.

Questa omologazione sara invalidata, se vengono eseguite modifiche o alterazioni
alla base o al seggiolino auto. Le modifiche possono essere apportate solo dal
produttore.
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AVVERTENZE

« Assicuratevi che il vostro veicolo sia presente nella lista di veicoli compatibili
fornita con questa Base.

« Leggete le istruzioni interamente, assicuratevi di aver ben compreso come
installare e usare correttamente la “Base Brio i-Size"

« Non posizionare asciugamani, cuscini, o altri oggetti sotto la “Base Brio i-Size"
Questo potrebbe influire negativamente sulle prestazioni di sicurezza della base
in caso di incidente.

« Mai comprare una Base di seconda mano.

« Sostituite sempre la "Base Brio i-Size" dopo un incidente. Potrebbe aver subito
danni non visibili.

« Assicurate sempre la "Base Brio i-Size” ai punti ISOFIX del veicolo. Tutti i
passeggeri devono utilizzare la propria cintura di sicurezza, come previsto dal
regolamento vigente.

= Non posizionate oggetti sul fondo del veicolo, in prossimita della “Base Brio i-Size"

« Non apportate modifiche o alterazioni non autorizzate alla “Base Brio i-Size"

- Non permettete ai bambini di fare regolazioni o giocare con la “Base Brio i-Size"

= Non lasciate i bambini da soli nel veicolo.

= Non lasciare mai il bambino incustodito nel Seggiolino per nessun motivo.

« Non appoggiate la "Base Brio i-Size” sul tavolo o su un piano di lavoro, utilizzate
sempre il pavimento.

« Assicuratevi che la “Base Brio i-Size" non sia bloccata dalla portiera del veicolo o
da un sedile pieghevole.

- Assicuratevi che i sedili pieghevoli siano bloccati in modo sicuro.

« Non installare la “Base Brio i-Size"” sui sedili rivolti in direzione opposta o
trasversalmente al senso comune di marcia del veicolo.

- Conservate sempre la base Brio i-Size in un posto sicuro e asciutto, quando non
viene utilizzata.

Avvertenza

1 Questo e un dispositivo di ritenuta per bambini “i-Size"” omologato ai sensi del
regolamento n. 129 per essere utilizzato su posti a sedere di veicoli "compatibili
i-Size" come indicato dai fabbricanti di autoveicoli nel manuale d'uso del
veicolo.

2. In caso di dubbio, consultare il fabbricante del dispositivo di ritenuta o il
rivenditore.
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UTILIZZO IN VETTURA

UTILIZZO IN VETTURA

PERICOLO!

A NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO
POSIZIONATO SU DI UN SEDILE PASSEGGERO
. EQUIPAGGIATO CON AIRBAG.

R B
@R

Lapertura dell’airbag contro il seggiolino per auto pud
provocare lesioni gravi, se non addirittura letali, al
bambino. Consultare il manuale d'istruzioni del veicolo
per quanto riguarda I'utilizzo dei seggiolini per auto.

SEDILI UTILIZZABILI PER IL FISSAGGIO

Assicurarsi prima dell'installazione che l'automobile sia dotata degli appositi ganci
Isofix situati tra lo schienale e la seduta del sedile.

A Per verificare la compatibilita di utilizzo della “Base Brio i-Size” con il
vostro veicolo, consultare I'elenco veicoli, prima di acquistare e installare la base,
per assicurarsi che la marca, il modello e I'anno del veicolo sia adatto.

A Consultare il manuale dell'auto per identificare i punti ISOFIX del veicolo.

A MALI utilizzare “Base Brio i-Size"” su un sedile anteriore dotato di AIRBAG
frontale. E' MOLTO PERICOLOSO.
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UTILIZZO IN VETTURA

INSTALLAZIONE NEL VEICOLO

A Per la sicurezza del bambino

« Non lasciare mai il bambino incustodito quando & nel seggiolino.
= Non lasciare oggetti sul vano poggiapiedi anteriore al complemento base ISOFIX.

A Per la sicurezza dei passeggeri

In caso di brusca frenata o d'incidente le persone o gli oggetti non fissati o posizionati
in modo non sicuro potrebbero provocare lesioni agli altri passeggeri. Accertarsi
sempre che:

gli schienali dei sedili siano bloccati (per es. fare scattare in posizione i sedili
posteriori ribaltabili);

« tutti gli oggetti pesanti o appuntiti all'interno dell'abitacolo (per. es. sulla cappelliera)
siano posizionati in modo sicuro;
che tutti i passeggeri dell'auto indossino le cinture di sicurezza;
che il seggiolino sia sempre ben agganciato sul sedile dell'auto, anche quando
non in uso.
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UTILIZZO IN VETTURA

INSTALLAZIONE DELLA BASE ISOFIX

Assicuratevi che il vostro veicolo sia dotato dei punti di ancoraggio ISOFIX e che sia
tra quelli approvati nella lista di veicoli compatibili che & fornita con la Base.
Localizzate i punti ISOFIX “A’ per qualsiasi problema consultare il manuale del
veicolo. Di solito si trovano tra la seduta del sedile e lo schienale (fig. 1).

Inserite le due guide in plastica per connettori ISOFIX e agganciatele ai punti ISOFIX
del veicolo. Le guide in plastica aiutano a identificare i punti ISOFIX del veicolo
facilitando l'installazione. Servono anche a proteggere i sedili del veicolo (fig. 2).
Estrarre la gamba di sostegno dalla sua sede (a) e tirarla verso l'esterno (b), estendere
al massimo lo snodo superiore della gamba di sostegno (fig. 3A, 3B).

Premere i pulsanti ISOFIX presenti su entrambi i lati della base ed estendere al
massimo i connettori ISOFIX (fig. 4).

Spingere la base in direzione dei punti di ancoraggio ISOFIX del veicolo per
agganciare i due connettori. Un click indichera l'avvenuto aggancio. Verificare che gli
indicatori siano di colore verde da entrambi i lati (fig. 5).

Spingere la base Brio i-Size contro il sedile dell'auto, fino al completo appoggio allo
schienale.

ATTENZIONE! Assicurarsi che l'aggancio sia avvenuto in maniera corretta su
entrambi i lati, tirando verso di sé la base

REGOLAZIONE DEL PIEDE DI SOSTEGNO

Premere il pulsante di regolazione del piede di sostegno e abbassarlo in modo che
tocchi correttamente il pavimento del veicolo. Lindicatore di controllo collocato sullo
snodo superiore della gamba di sostegno deve passare da colore rosso a verde,
questo indichera il corretto appoggio del piede. Verificate che il piede del supporto
sia posizionato e regolato correttamente (fig. 6A, 6B).

ATTENZIONE! Assicurarsi che il piede di sostegno sia sempre in contatto con il
pavimento del veicolo.

Assicuratevi che il piede di sostegno non sollevi la base rispetto alla superficie del
sedile del veicolo.

Non posizionare il piede di sostegno anteriore su di un vano portaoggetti presente
sul pavimento del veicolo. Il piede di sostegno deve poggiare su una superficie stabile
e sicura del pavimento del veicolo.

Assicurarsi che la superficie superiore della base ISOFIX sia libera da corpi estranei.



e ITALIANO «

UTILIZZO IN VETTURA

AGGANCIARE IL SEGGIOLINO AUTO ALLA BASE

Assicurarsi che il maniglione del seggiolino in posizione verticale.

Posizionate il seggiolino auto, orientato in senso contrario di marcia, sulla base
ISOFIX.

Premere verso il basso il seggiolino auto, agganciando la staffa in metallo (1) alla
base.

Premere con forza verso il basso il seggiolino auto, agganciando la staffa in metallo
(2) alla base. Un click indichera l'avvenuto aggancio (fig. 7A).

IMPORTANTE: Sollevate il seggiolino auto per verificarne il corretto innesto/
bloccaggio e che tutti gli attacchi siano correttamente agganciati (fig. 7B).

A questo punto e possibile collocare il bambino nel seggiolino auto, fare riferimento
al manuale d'uso del seggiolino auto per il corretto utilizzo.

DISINSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO DALLA BASE ISOFIX

Rimuovere il seggiolino auto

Tirare la leva di sgancio del seggiolino auto (1) e al contempo sollevare il seggiolino
(2) (fig. 8).

¢ SUGGERIMENTO! In caso di utilizzo quotidiano & possibile lasciare la base
ISOFIX montata a bordo della vettura, imuovendo semplicemente il seggiolino.

Rimuovere la base isofix

Premere i pulsanti di sgancio ISOFIX, come indicato in figura, per sganciare i
connettori dagli ancoraggi ISOFIX del veicolo e rimuovere la base (fig. 9). Far rientrare
i ganci "connettori isofix" nella base.

Per riporre la gamba di sostegno € necessario premere il tasto di regolazione (1)
per accorciare la gamba di supporto (2). A questo punto premere il tasto (3-PUSH),
spingere la gamba di sostegno verso la base (4) e ripiegarla verso I'interno (5) (fig. 10).

MANUTENZIONE
Le parti in plastica possono essere lavate con un detergente neutro e acqua tiepida.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo
e completamente qualsiasimessaggio
anteriore riferito alla garanzia prestata da
Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di difetti
nei materiali, nella progettazione e nella
fabbricazione ed & conforme alle caratteristiche
dalla stessa dichiarate. La presente garanzia
convenzionale e valida in tutti i Paesi Stati
membri dell'Unione Europea e non esclude né
limita i diritti del Consumatore ai sensi di norme
imperative di legge nei confronti del Venditore
del Prodotto.

Per usufruire  della presente  garanzia
convenzionale il Consumatore dovra riportare il
Prodotto difettoso al Venditore, presentandogli
la prova dacquisto del Prodotto dalla quale
risultino in modo leggibile I'indirizzo del
Venditore, la data d'acquisto del Prodotto col
timbro e firma del Venditore e I'indicazione del
Prodotto stesso o, in alternativa, lo scontrino
fiscale, non modificato, dal quale risultino in
modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data di
acquisto del Prodotto. Durante questo periodo
Foppa Pedretti S.p.A. riparera o sostituira, a sua
discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all'acquirente finale del Prodotto (Consumatore)
e non esclude né limita i diritti imperativi del
medesimo Consumatore, quali previsti dalla
legge e/o i diritti che il Consumatore puo vantare
contro il Venditore/Rivenditore del Prodotto.

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI
CONVENZIONALE.
La garanzia convenzionale € esclusa per i danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all'uso ed al montaggio, urti
e cadute, esposizione del Prodotto ad umidita
o condizioni termiche o ambientali estreme
od a cambiamenti repentini di tali condizioni,
corrosione, ossidazione, modifiche o riparazioni
non autorizzate del Prodotto, riparazioni con
uso di parti di ricambio non autorizzate, uso
improprio, cattiva o mancata manutenzione,
manutenzione impropria rispetto a quanto
indicato nel foglio d'istruzioni alluso e al
montaggio, montaggio non corretto, incidenti,
azioni di cibi o bevande, azione di prodotti
chimici, cause di forza maggiore.

DELLA GARANZIA

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando tali
danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
“Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente  esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente il
bambino. Controllate che

lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura tutti i
componenti in materiale plastico.
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PARTS LIST

Car seat release button

Safety leg

Car seat fastening brackets

ISOFIX connectors

ISOFIX release buttons

Base

Adjustment button for the support leg
Support leg

Plastic guide for ISOFIX connectors
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IMPORTANT!

Please read all instructions in this manual and in the vehicle owner's manual related
to child safety seats carefully and understand them. Install and use the child safety
seat as described in the instruction manual. Failure to do this could result in serious
injury or death of your child. These operating instructions must be kept in the specific
compartment in the car seat during the period of use for future reference.

The Brio i-Size Base (type LM317) is compatible only with car seats type LM407.

ﬁ IMPORTANT: the child restraint device (type LM317/ type LM407

o @ i-Size) car system is an i-Size restraint system approved according to

\ l the ECE R129 Regulation, for children between 40 and 85 cm in height
with a maximum weight of 13 kg.

e

« The (type LM407 i-Size) car seat can be installed on the Brio i-Size base in i-Size
compatible passenger seats, as indicated by the manufacturer in the vehicle
manual.

If the vehicle used does not have an i-Size-compatible passenger seat, the
installation is approved on ISOFIX passenger seats in the vehicles indicated in the
attached Vehicle List, also available on the website www.brevitaly.it.

Before proceeding with the purchase, check that the product is compatible with
your car. In case of doubt, consult the car seat manufacturer or the dealer.

Notes: For the installation of the LM407 i-Size car seat, refer to the car seat installation
manual.

NEVER use the Car Seat on a passenger seat fitted with a front air bag. IT IS
VERY DANGEROUS.

« The "Brio i-Size" base is approved according to the ECE R129/03 European
standard concerning car seat safety, and must be used only in conjunction with
the car seat (type LM407). The car seat model is shown on the label applied to
the product .

«+ This approval will be invalidated if you make any modification or alteration to the
base of the infant carrier.

= Any modification can be only be made by the manufacturer.

Make sure that your vehicle/s is listed in the vehicle application list which is
provided with this base.
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Read the whole instruction guide and make sure that you fully understand how to
install and use the "Base Brio i-Size"

Do not place anything such as a towel or cushion under the “Base Brio i-Size"
This could affect the performance of the base in an accident. Never buy a second
hand base.

= Always replace a "Base Brio i-Size" after an accident. It may have unseen damage.

« Always secure the "Base Brio i-Size" on the vehicles ISOFIX points. All occupants
in the vehicle must be correctly restrained complying with the current law.

« Do not place any objects in the foot well in front of the "Base Brio i-Size"

Do not make unauthorised modifications or alterationsto the “Base Brio i-Size"
Do not allow children to play with or adjust the “Base Brio i-Size"

Do not leave children alone in the vehicle.

Never leave your child unattended in the car seat.

+ Do not place the "Base Brio i-Size” on a table or work top, always use the floor.
Make sure your “Base Brio i-Size" does not become trapped in the door of the
vehicle or by a folding seat.

Make sure that all folding vehicle seats are securely latched.
Do not fix the "Base Brio i-Size" on a side or rear facing vehicle seat.
« Always store the “Base Brio i-Size" in a safe, dry place when it is not being used.

Warning

1 This is an "i-Size"” child restraint device approved in accordance with regulation
no. 129 to be used on the passenger seats of "i-Size-compatible” vehicles, as
indicated by vehicle manufacturers in the vehicle user manual.

2. If in doubt, contact the manufacturer of the child restraint device, or the retailer.
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USE IN THE CAR

USE IN THE CAR

DANGER!

V“\ R B 4 o A DO NOT USE THE CAR SEAT POSITIONED ON
A PASSENGER SEAT WHICH IS FITTED WITH AN

. AIRBAG.

The opening of the airbag against the car seat can cause
serious, if not fatal, injury to the child. Consult the vehicle
instruction manual with regard to the use of car seats.

POSSIBLE SEATING POSITIONS

Before installation, check that the car is fitted with Isofix anchorage points, which will
be found between the backrest and seat of the car.

A For advice as to the suitability of this “Base Brio i-Size"” please consult the
vehicle application list before you purchase and install the base to make sure that
the make, model and year of your vehicle/s is suitable.

A Please consult the vehicle handbook to locate the vehicle ISOFIX points.

A Never use the “Base Brio i-Size” on a passenger seat fitted with a front
airbag, It is very dangerous.
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USE IN THE CAR

INSTALLATION IN THE VEHICLE

A For the safety of your child

Never leave your child unattended while in the car seat.
Do not leave objects in the footwell in front of the ISOFIX.

A For the safety of the passengers

In the event of sudden braking or in an accident, people or objects which are not
secured or which are placed in an unsafe way could result in injury to the other
passengers.

Always ensure that:

- the seatbacks are locked (e.g. the folding rear seats are clicked into place);

« all heavy or sharp objects inside the passenger compartment (e.g. on the parcel
shelf) are positioned securely;
all passengers in the car are wearing seat belts;

- the child car seat is always securely hooked on the passenger seat, even when
not in use.

20
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USE IN THE CAR

FASTENING THE INFANT CARRIER USING THE ISOFIX BASE

Make sure that your vehicle has ISOFIX anchor points and is approved in the vehicle
application list which is supplied with the base.

Locate the vehicle ISOFIX points "A” if any problem please consult the vehicle manual.
They are usually between the vehicle seat base and back. (fig. 1).

Insert the two plastic ISOFIX guides and hook them onto the vehicle ISOFIX points.
The plastic guides can help identify the vehicle ISOFIX points and make installation
easier. They can also help with the protection of your vehicle seat (fig.2).

Extract the support leg from its setting (a) and pull it out (b), extend as much as
possible the upper joint of the support leg (fig. 3A, 3B).

Press the ISOFIX buttons located on both sides of the base and extend the ISOFIX
connectors as much as possible (fig. 4).

Push the base in the direction of the vehicle’s ISOFIX anchoring points to attach
the two connectors. You will hear a click once they have attached. Check that the
indicators are green on both sides (fig. 5).

Push the Brio i-Size base against the passenger seat until it is completely resting on
the backrest.

WARNING! Pull the base towards you to make sure that the base has been installed
correctly on both sides.

ADJUSTING THE SUPPORT LEG

Press the button to adjust the support foot and lower it down so that it correctly
touches the vehicle floor. The control indicator located on upper joint of the support
leg must move from the colour red to green, indicating that the foot has been placed
correctly. Check that the support foot is positioned and adjusted correctly (fig. 6A,
6B).

WARNING! Be sure that the support leg is in contact with the floor of the vehicle at
all times.

Make sure that the support leg does not raise the base from the surface of the vehicle
seat.

Do not place the front support leg on a floor storage compartment lid. The front
support leg MUST make full and firm contact with the vehicle floor

Make sure that the upper surface of the ISOFIX base is free from foreign bodies.

21
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USE IN THE CAR

LOCKING THE INFANT CARRIER

Make sure that the handle is in a vertical position.

Position the seat on the ISOFIX base so that it is opposite to the direction of travel
(baby facing backwards).

Press the car seat downwards, attaching the metal bracket (1) to the base.

Press strong the car seat downwards, attaching the metal bracket (2) to the base. A
“click” sound will indicate that it has been fixed in place (fig. 7A).

IMPORTANT: Lift the car seat to make sure that all four connections have engaged
correctly (fig. 7B).

At this point you can place the child in the car seat, referring to the car seat user
manual for the correct usage

REMOVAL OF THE INFANT CARRIER AND ISOFIX BASE

Removing the car seat

Pull the car seat release lever (1) and at the same time lift up the seat (2) (fig. 8).

(¢ SUGGESTION! When used on a daily basis you can leave the ISOFIX base
mounted on board the car, simply removing the car seat.

Removing the ISOFIX base

Press the ISOFIX release buttons, as shown in the figure, to release the connectors
from the vehicle’s ISOFIX attachments, and remove the base (fig. 9). Push the "isofix
connectors” back inside the base.

To reposition the support leg press the adjustment button (1), which allows you to
shorten the support leg (2). Next press the button (3-PUSH), push the support leg
toward the base (4) and fold inwards (fig. 10).

MAINTENANCE
The plastic parts can be washed with a mild soap and warm water.

22
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The contents of this document as stated
below will come into effect as from 01.01.2005
and replace, on every account and in full, any
previous message referring to the guarantee
provided by Foppa Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which
is located at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italy), guarantees directly to the Consumer that
this brand new product is free of faults with
regard to the materials, design and manufacture
and that it complies with the

characteristics as declared by the manufacturer.
This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it neither
excludes nor limits the Consumer’s rights in
accordance with mandatory measures provided
for by the law with regard to the Retailer of the
Product.

To take advantage of this formal guarantee, the
Consumer must return the faulty product to the
Retailer, presenting to the same the proof of
purchase of the Product which must

clearly show the Retailer's address, the date
of purchase of the Product with the Retailer's
stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt which
must not have been altered and which must
clearly show the same information as that
referred to above.

The manufacturer's formal guarantee is valid for
twelve (12) months from the date of purchase of
the Product. During this period, Foppa Pedretti
S.p.A. will repair or replace the faulty product, at
its own discretion.

The formal guarantee is granted to the end
buyer of the Product (Consumer) and it neither
excludes nor limits the mandatory rights of the
Consumer as provided for by the law and/or the
rights that the Consumer may have with regard
to the Dealer/Retailer of the Product.
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FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS
GUARANTEE.
The formal guarantee is excluded in the case of
damage caused to the Product for the following
reasons: if the product is used in a way that does
not comply with the information

contained in the use and assembly instruction
sheet, if the product is knocked or dropped, if
the Product is exposed to humidity or extreme
heat or environmental conditions, or to sudden
changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the
Product, repairs using unauthorised spare parts,
improper use, improper maintenance or failure
to carry out the same, improper maintenance
compared to the information given on the
use and assembly instruction sheet, incorrect
assembly, accidents, damage caused by food
or drink, damage caused by chemical products,
cases of force majeure.

TO THE FORMAL

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons
or to property, other than the Product, when
such damage is caused by a failure to comply
with the instructions/advice/warnings cont
a ined in the manua | or, alternatively, in the
use and assembly instruction sheet provided
with each Product for the owner/user. (Purely
as an example, in the case of a cot : “Check your
baby constantly. Make sure that the sheets and
blankets do not cover the baby's head").

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons and
to property when the breakage of its products
is due to a deterioration in the components of
the Product that are subject to wear. All the
components of the Product made of plastic are
considered to be components subject to wear.
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AVERTISSEMENTS

IMPORTANT

Lire attentivement toutes les instructions présentes dans ce manuel et celles du
véhicule en ce qui concerne les dispositifs de retenue pour enfants. S'assurer de les
avoir bien compris. Installer et utiliser le siege auto comme indiqué dans le manuel
d'instructions. Le non-respect de ces instructions peut compromettre la sécurité ou
causer des blessures graves ou la mort de votre enfant.Ces instructions d'utilisation
doivent étre conservées dans le compartiment spécifique du siegeauto, durant toute
la période d'utilisation, pour pouvoir s'y référer a l'avenir.

La Base Brio i-Size (type LM317) est compatible uniqguement avec les sieges-auto
Type LM407 i-Size.

ﬁ IMPORTANT : le dispositif de retenue (type LM317 / type LM407)
() @ °stun systtme de retenue i-Size homologué aux termes de la
l Réglementation ECE R129, pour des enfants d'une taille comprise entre

\ 40 et 85 cm et un poids maximal de 13 kg.

Le siege-auto (type LM407) i-Size peut étre installé sur la base Brio i-Size (type
LM317), sur des sieges compatibles i-Size, comme l'indique le constructeur dans
le manuel du véhicule.

Si le véhicule utilisé ne dispose pas d'un siege i-Size, I'installation est approuvée
sur les sieges ISOFIX des véhicules indiqués dans la liste fournie en annexe a

ce manuel ou disponible pour étre consultée sur le site www.brevitaly.it Avant
d'acheter le produit, vérifier qu'il est compatible avec le véhicule. En cas de doute,
contacter le fabricant du siege-auto ou le revendeur.

Remarque : Pour l'installation du siege-auto (type LM407) i-Size, se référer a son
manuel d'installation.

Ne JAMAIS utiliser ce Siége sur un siége passager doté d’AIRBAG frontal.

La « base Brio i-Size » est homologuée aux termes de la réglementation
européenne ECE R129, relative a la sécurité des sieges-auto, et ne doit étre utilisée
gu'en association avec le siege-auto (type LM407). Le modéle du siege-auto est
indiqué sur I'étiquette appliquée sur le produit.

Cette homologation, et ses rectifications suivantes, sera invalidée en cas de
modifications ou d'altérations apportées a la Base ou au Siege pour enfant.
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AVERTISSEMENTS

- Les modifications ne peuvent étre apportées que par le producteur.

« Vérifiez que votre véhicule est présent dans la liste des véhicules compatibles
fournie avec cette Base.

- Lisez entierement les instructions, assurez-vous d'avoir bien compris comment
installer et utiliser correctement "Base Brio i-Size"

« Ne pas placer de serviettes, coussins, ou autres objets sous la “Base Brio i-Size"
Ceci peut avoir un effet négatif sur les prestations de la Base en cas d'accident. Ne
jamais acheter de Base d'occasion.

« Remplacez toujours la "Base Brio i-Size” aprés un accident. Elle pourrait avoir subi
des dommages non visibles.

« Assurez toujours la “Base Brio i-Size" aux points ISOFIX du véhicule.

- Tous les occupants de la voiture doivent étre attachés selon les lois en vigueur.

- Ne pas placer d'objets sur le plancher du véhicule juste devant la “Base Brio i-Size"

« Ne pas apporter de modifications ni d'altérations non autorisées a la "Base Brio
i-Size'l

- Ne pas laisser les enfants régler ou jouer avec la “Base Brio i-Size"

= Ne pas laisser les enfants seuls dans le véhicule.

= Ne laisser pour aucune raison l'enfant sans surveillance dans le Sieége auto.

« Ne pas poser la “Base Brio i-Size"” sur une table ou sur un plan de travail, toujours
utiliser le sol.

« Assurez-vous que la "Base Brio i-Size" ne soit pas bloquée par la portiere du
véhicule ou par un siege pliable.

« Assurez-vous que les siéges pliables soient bloqués de fagon sure.

« Ne pas placer la "Base Brio i-Size" de profil ou tournée vers les siéges arriéres du
véhicule.

« Conservez toujours la "Base Brio i-Size" dans un lieu sir et sec lorsqu'elle est
utilisée.

Avertissement

1 Il s'agit d'un dispositif de retenue pour enfants « i-Size » homologué aux termes
de la réglementation n° 129 pour étre utilisé sur des sieges de véhicules «
compatibles pour i-Size », comme l'indiquent les constructeurs automobiles
dans le mode d'emploi des véhicules.

2. Encasde doute, contacter le fabricant du dispositif de retenue ou le revendeur.
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UTILISATION A BORD

DANGER !

A NE PAS UTILISER LE SIEGE-AUTO
EN LE POSITIONNANT SUR UN SIEGE PASSAGER
EQUIPE D'UN AIRBAG.

Le déclenchement de l'airbag contre le siége-auto
peut blesser gravement voire mortellement I'enfant.
Consulter le manuel d'utilisation du véhicule pour ce
qui concerne l'utilisation des siéges-auto.

- liLe
%.

POSITIONS ASSISES POSSIBLES

Avant d'installer le produit, vérifier que le véhicule est équipé des crochets Isofix situés
entre le dossier et I'assise du siege.

A Pour vérifier si la “Base Brio i-Size” est appropriée, veuillez consulter la
liste des véhicules compatibles, avant d'acheter et d'installer la Base, vérifiez que
la facture, le modéle, I'année du véhicule soient adaptés.

A Veuillez consulter le manuel de la voiture pour identifier les points ISOFIX
du véhicule.

A Ne jamais utiliser la “Base Brio i-Size" sur un siége passager doté d'airbag
frontal. Ceci est trés dangereux.

28



o FRANCAIS «

UTILISATION A BORD

UTILISATION A BORD

A Pour la sécurité de I'enfant

Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance lorsqu'il se trouve dans le siege auto.
Ne pas laisser des objets dans I'espace situé devant 'adaptateur ISOFIX.

A Pour la sécurité des passagers

En cas de freinage brusque ou d'accident, les personnes non attachées ou les objets
non fixés ou n'étant pas positionnés de maniére slre pourraient blesser les autres
passagers.

Toujours s'assurer que:

les dossiers des sieges soient bloqués (par ex: mettre en position les sieéges
arrieres rabattables).
tous les objets lourds ou pointus a I'intérieur du compartiment passager (par ex:
sur la plage arriere) soient positionnés en toute sécurité.
tous les passagers a bord aient attaché leur ceinture de sécurité.

«+ le siege-auto soit bien fixé sur le siége de la voiture, méme si celui-ci n'est pas
utilisé.
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UTILISATION A BORD

INSTALLATION DE LA BASE ISOFIX

Assurez-vous que votre véhicule est doté des points d'attache ISOFIX et qu'il fait
partie de ceux approuvés dans la liste des véhicules compatibles qui est fournie avec
la Base.

Localisez les points ISOFIX "A" Pour tout probléme, veuillez consulter le manuel du
véhicule. Il se trouve généralement entre la base des siéges et l'arriére (fig. 1).

Insérez les deux guides en plastique ISOFIX et accrochez-les aux points ISOFIX du
véhicule. Les guides en plastique peuvent aider a identifier les points ISOFIX du
véhicule et donc faciliter I'installation. lls aident également a protéger les sieges du
véhicule (fig. 2).

Extraire la jambe de force de son logement (a) et la tirer vers l'extérieur (b), et étendre
au maximum l'articulation supérieure de la jambe de force (fig. 3A, 3B).

Appuyer sur les boutons ISOFIX présents sur les deux cotés de la base et étendre au
maximum les connecteurs ISOFIX (fig. 4).

Pousser la base vers les points d'ancrage ISOFIX du véhicule pour accrocher les deux
connecteurs. Un déclic confirmera l'accrochage. Vérifier que les indicateurs affichent
la couleur verte des deux cotés (fig. 5).

Pousser la base Brio i-Size contre le siege du véhicule, jusqua ce qu'elle soit
completement appuyée contre le dossier.

ATTENTION ! S'assurer que l'enclenchement a été effectué correctement des deux
cotés, en tirant la base vers soi.

AJUSTEMENT DU PIED DE SOUTIEN

Pour appuyer le bouton de réglage de la jambe de force et la baisser de fagon qu'elle
touche correctement le plancher du véhicule. Lindicateur de contrdle installé a la sur
I'articulation supérieure de la jambe de force doit passer de rouge au vert, il indiquera
ainsi que la jambe est bien appuyée. Vérifier que la jambe de force est placée et
réglée correctement (fig. 6A, 6B)

ATTENTION ! S'assurer que la jambe de force est toujours en contact avec le
plancher du véhicule.

Assurez-vous que la jambe de force ne souléve pas la Base par rapport a la surface
du siege du véhicule.

En présence d'un coffre de plancher, NE PAS positionner la jambe de force sur sa
trappe, la jambe de force DOIT étre en contact total et sGr sur le plancher du véhicule.
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UTILISATION A BORD

S'assurer que la surface supérieure de la base ISOFIX soit dépourvue de tout corps
étranger.

VERROUILLAGE DU SIEGE-AUTO POUR ENFANT

S'assurer que la poignée soit en position verticale.

Positionner le siége-auto sur la base dans le sens contraire du sens de marche (bébé
faisant dos a la route).

Poussez le siege-auto vers le bas, en fixant le support (1) en métal a la base.
Appuyer fort le sieége-auto vers le bas, en fixant le support (2) en métal a la base.
Puis le verrouiller un « CLIC » distinctif signalera que la fixation a été correctement
effectuée (fig. 7A).

IMPORTANT: Soulevez le siege du véhicule pour vérifier que les 4 attaches sont
correctement accrochées et que les trois indicateurs de connexion sont passés de
rouge a vert (fig. 7B).

Vous pouvez a présent installer I'enfant dans le siege-auto. Voir le manuel
d'instructions du siege-auto pour une correcte utilization

RETRAIT DU SIEGE-AUTO DE LA BASE ISOFIX

Retirer le siege-auto

Tirer le levier de décrochage du siege-auto (1) et, en méme temps, soulever le siege-
auto (2) (fig. 8).

(% SUGGESTION ! En cas d'utilisation quotidienne, il est possible de laisser la base
ISOFIX montée a bord de la voiture, en retirant tout simplement le siege-auto.

Retirer la base ISOFIX

Tirer les boutons de décrochage ISOFIX, comme l'indique la figure, pour décrocher
les connecteurs des ancrages ISOFIX du véhicule et retirer la base (fig.9). Repoussez
les “"connecteurs isofix” a I'intérieur de la base.

Pour remettre en place la jambe de force, il est nécessaire d'appuyer sur le bouton de
réglage (1) pour la raccourcir (2). Appuyer ensuite sur le bouton (3-PUSH), pousser la
jambe de force vers la base (4) et la replier vers I'intérieur (5) (fig. 10).

ENTRETIEN
Les parties en plastique peuvent étre nettoyées a l'aide d'eau tiede et d'un nettoyant

neutre.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue
a tout titre et entierement tout message
antérieur concernant la garantie Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello
del Monte (ltalie) via Volta 11, garantit
directement au consommateur ce produit, neuf
de fabrication et sans défauts de matériaux, de
projet et de fabrication et qu'il est conforme aux
caractéristiques qu'elle déclare. La présente
garantie conventionnelle est valable dans tous
les pays membres de I'union européenne, elle
n'exclut ni ne limite les droits du consommateur
conformément aux normes impératives en
vigueur en ce qui concerne le vendeur du
Produit.

Pour bénéficier  de cette garantie
conventionnelle, le Consommateur devra
ramener le Produit défectueux au vendeur, en
lui présentant la preuve de l'achat du produit sur
lequel il résulte d'une fagon lisible I'adresse du
vendeur, la date de l'achat du produit, tampon et
signature du vendeur et l'indication du produit
méme ou

dans l'alternative, le ticket de caisse, non modifié
sur lequel résultent clairement les mémes
informations.

La garantie conventionnelle du producteur a
une validité de douze (12) mois a partir de la date
de l'achat du produit. Pendant cette période
Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou substituera,
selon son jugement, le produit défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a
l'acheteur final du produit (consommateur)
et n'exclut ni ne limite les droits impératifs du
consommateur méme, comme prévus par la loi
et/ou les droits que le consommateur peut vanter
contre le vendeur/revendeur du produit.
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GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DE
CONVENTIONNELLE.
La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les
suivantes : usage non conforme aux dispositions
contenues sur le feuillet d'instructions d'utilisation
et montage, chocs et chutes, exposition du produit
a I'humidité ou a des conditions thermiques ou
ambiants extrémes ou changement brusque de ces
conditions, corrosions, oxydation, modifications ou
réparations du produit non autorisées, réparations
avec lutilisation de pieces de rechange non
autorisées, usage impropre, mauvais ou manque
d'entretien, entretien impropre par rapport a ce qui
est indiqué sur le feuillet d'instructions d'utilisation
et montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

LA GARANTIE

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A.
décline toute responsabilité quant aux
dommages aux personnes et aux choses
divers au produit, quand ces dommages ont
pour cause la négligence des dispositions,
recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans l'alternative
sur le feuillet d'instructions utilisation et
montage qui accompagne chaque Produit
destiné au propriétaire utilisateur (comme par
exemple dans le cas des lits d'enfant: “Surveillez
constamment l'enfant. Contréler que les draps
et les couvertures ne couvrent pas la téte de
I'enfant”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration
des composants du Produit sujets a l'usure.
Sont considérés comme composants sujets
a l'usure tous les composants en matiere
plastique.
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CONOCER LA SILLA DE COCHE

Botdn de desenganche de la silla de coche
Pata de apoyo

Bridas de enganche de la silla de coche
Conectores ISOFIX

Botones de desenganche ISOFIX

Base

Botdn de regulacion del pie de apoyo

Pie de apoyo

Guia de plastico para conectores ISOFIX
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE

Lea atentamente todas las instrucciones que contiene este manual y las del
vehiculo relativas a los dispositivos de retencién para nifios. Aseglrese de
haberlas comprendido. Instale y use la silla tal y como se describe en el manual
de instrucciones. El incumplimiento de estas instrucciones puede comprometer la
seguridad, o causar graves lesiones o la muerte de su hijo. Estas instrucciones de
uso deben guardarse en el compartimento de la silla de coche durante el periodo de
uso para futuras referencias.

La Base Brio i-Size (type LM317) es compatible exclusivamente con las sillas de
coche type LM407 i-Size.

ﬁ IMPORTANTE: el dispositivo de retencion (type LM317 / type LM407)

\ @ i-Size es un sistema de retencién i-Size homologado en virtud del

\ l Reglamento ECE R129 para niflos con una altura comprendida entre
los 40 y los 85 cm y peso méximo de 13 kg.

N

La silla de coche (type LM407) i-Size puede colocarse sobre la base Brio i-Size
(type LM317) en asientos i-Size compatibles tal y como lo indica el fabricante en
el manual del vehiculo.

Si el vehiculo utilizado no dispone de un asiento i-Size, la silla puede colocarse en
los asientos ISOFIX de los vehiculos indicados en la Lista de vehiculos adjunta o
accesible a través del sitio www.brevitaly.it.

Antes de comprar la silla de coche compruebe que el producto sea compatible
con su coche. En caso de dudas consulte al fabricante de la silla de coche o al
vendedor.

Notas: Para la instalacion de la silla de coche (type LM407) i-Size, consulte el manual
de instalacion de la silla de coche.

No use NUNCA el asiento de coche en un asiento de pasajero equipado con air
bag frontal. ES MUY PELIGROSO.

La "base Brio i-Size" estd homologada seguln la normativa europea ECE R129
relativa a la seguridad de las sillas de coche, y debe ser utilizada solo combinada
con la silla de coche i-Size (type LM407). El modelo de la silla estd indicado en la
etiqueta del producto.

Esta aprobacién quedard invalidada si efectia cualquier modificacién o
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ADVERTENCIAS

alteracion a la base del cargador infantil. Solo el fabricante puede llevar a cabo
las modificaciones.

- Asegurese de que su vehiculo figura en la lista de aplicaciones del vehiculo que
se facilita con esta base.

« Lea por completo la guia de instrucciones y asegurese de que entiende

» perfectamente como instalar y usar la "Base Brio i-Size" correctamente.

« No coloque nada, como una toalla, bajo la “Base Brio i-Size"

» Ello podria afectar a las prestaciones de la misma.

« No compre nunca una base de segunda mano.

= Sustituya siempre la "Base Brio i-Size"después de un accidente. Podrfa existir un
dafio oculto.

- Asegure siempre la "Base Brio i-Size” en los puntos ISOFIX del vehiculo. Todos
los ocupantes del mismo deben estar correctamente retenidos de acuerdo con
las leyes vigentes.

- No ponga ningun objeto a los pies y delante de la “Base Brio i-Size"

- No realice modificaciones o alteraciones no autorizadas a | “Base Brio i-Size"

= No permita que los nifios jueguen o ajusten la "Base Brio i-Size"

« No deje a los nifios solos en el coche.

« No deje nunca solo al nifio en la sillita por ningin motivo

- No coloque la “Base Brio i-Size" sobre una mesa o superficie de trabajo, use
siempre el suelo.

= Asegurese de que su base "Base Brio i-Size"” no queda atrapada en en suelo del
vehiculo o por un asiento plegable.

« Asegurese de que los asientos plegables del vehiculo estdn fijados de forma
segura.

+ No fije la "Base Brio i-Size” en un asiento vuelto hacia un lado o hacia detrés del
vehiculo.

+ Guarde siempre la "Base Brio i-Size" en un lugar seguro y seco cuando no la use.

Advertencias

1. Este es un dispositivo de retencién para nifios "i-Size" homologado en virtud del
Reglamento n.129 para ser utilizado en los asientos de vehiculos “compatibles
i-Size" tal y como lo indican los fabricantes de coches en el manual de uso del
vehiculo.

2. En caso de dudas consulte al fabricante del dispositivo de retencién o al
distribuidor.
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USO EN EL COCHE

PELIGRO!

\ R B 4 A NO UTILICE LA SILLA DE COCHE
v 9 EN UN ASIENTO EQUIPADO CON AIRBAG.

‘ Si se activa el airbag contra la silla, puede causar graves
lesiones al bebé, incluso la muerte. Observe las
instrucciones indicadas en el manual del vehiculo para
el uso de las sillas de coche.

POSIBLES POSICIONES DEL ASIENTO

Antes de la instalacion asegurese de que el automévil, disponga de los respectivos
enganches Isofix presentes en el respaldo y en el asiento.

A Para obtener un consejo sobre el caracter adecuado de esta “Base Brio
i-Size" consulte la lista de aplicaciones del vehiculo antes de comprar e instalar
la base para asegurarse de que la confeccion, el modelo y el aiio de su vehiculo
es apropiado.

A Consulte el manual de uso del vehiculo para localizar los puntos ISOFIX
del mismo.

A No use nunca la “Base Brio i-Size"” en un asiento de pasajero equipado con
un airbag frontal. Es muy peligroso.
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USO EN EL COCHE

INSTALACION EN EL VEHICULO

A Para la seguridad del nifio

« Vigile siempre al bebé cuando esté en la silla en el coche.
No deje nunca objetos en el habitdculo delante del adaptador ISOFIX.

A Para la seguridad de todos los ocupantes

En caso de frenada de emergencia o accidente, las personas que no lleven el
cinturén de seguridad y los objetos no fijados o colocados de forma poco segura
pueden provocar lesiones a los demés pasajeros.

Compruebe siempre que:

los respaldos de los asientos estén bloqueados (por €j. ponga en posicién

+ los asientos posteriores abatibles);

« todos los objetos pesados o puntiagudos dentro del habitdculo (por ej. en la
bandeja posterior) estén colocados de forma segura;

« todos los ocupantes del coche lleven puestos los cinturones de seguridad;

«+ la silla esté siempre fijada en el asiento del vehiculo, incluso si no transporta a
ningln bebé.
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USO EN EL COCHE

INSTALACION DE LA BASE ISOFIX

Asegurese de que su vehiculo tiene puntos de fijacién ISOFIX y que se ha aprobado
en el vehiculo la lista de aplicacién que se facilita con la base.

Localice los puntos ISOFIX “A" del vehiculo, si tiene algin problema consulte el
manual de este. Por lo general se encuentran entre la base y la parte posterior del
asiento. (fig. 1).

Introduzca las dos gufas de pléstico ISOFIX y engéncheles a los puntos ISOFIX del
vehiculo. Las guias de pléstico puede ayudar a identificar los puntos ISOFIX del
vehiculo y facilitar la instalacion. Pueden ayudar también a proteger el asiento de su
vehiculo (fig. 2).

Extraiga la pata de apoyo de su alojamiento (a) y tire de ésta hacia afuera (b),
extender al méximo la unién superior de la pata de apoyo (fig. 3A, 3B).

Pulsar los presentes en ambos lados de la base y extender al méximo los conectores
ISOFIX (fig. 4).

Empuje la base en la direccion de los puntos de anclaje ISOFIX del vehiculo para
enganchar los dos conectores. Un clic indicard que se ha realizado el enganche.
Compruebe que los indicadores estén en verde en ambos lados (fig. 5).

Empuije la base Brio i-Size contra el asiento del coche hasta que esté completamente
apoyada en el respaldo.

iADVERTENCIA! Asegurese de que haya quedado bien enganchada por ambos
lados, tirando de la base hacia sf.

AJUSTE DE LA PATA DE APOYO

Presione el botdn de regulacién del pie de apoyo y bajelo de manera que toque
correctamente el suelo del vehiculo. El indicador de control situado en la articulacién
superior de la pata de apoyo debe cambiar de rojo a verde, esto indicard el
correcto apoyo del pie. Compruebe que el pie del soporte esté colocado y ajustado
correctament (fig. 6A, 6B)

iADVERTENCIA! Aseglrese de que la pata de apoyo siempre esté en contacto con
el piso del vehiculo.

Asegurese de que la pata de apoyo no alza la base de la superficie del asiento.

No coloque la pata de apoyo frontal sobre la tapa de un compartimiento del suelo.
La pata de apoyo frontal DEBE estar totalmente en contacto y bien sujeta al suelo
del vehiculo.
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USO EN EL COCHE

Asegurese de que la superficie superior de la base ISOFIX esté libre de cuerpos
extrafios.

BLOQUEO DE LA SILLA DE COCHE PARA BEBES

Asegurese de que el asa estd en posicién vertical.

Coloque la silla sobre la base ISOFIX en el sentido contrario al de la marcha (bebé
mirando hacia atrés).

Empuja la silla hacia abajo para que el soporte de metal (1) se engancha a la bas.
Presione con fuerza la silla hacia abajo para que el soporte de metal (2) se engancha
a la bas. Después engénchela (un "CLIC" caracteristico le indicard que se ha
producido la fijacién) (fig. 7A).

IMPORTANTE: Levante el asiento del coche para asegurarse de que las cuatro
conexiones se han fijado correctamente y de que los tres indicadores de conexién
han cambiado de rojo a verde (fig. 7B).

Ahora puede colocar al nifio en la silla; consulte el manual de uso de la silla para
realizar una correcta utilizacién

SEPARACION DEL ASIENTO DEL COCHE DE LA BASE ISOFIX

Retirar la silla de coche

Tire de la palanca de desenganche de la silla de coche (1) y, al mismo tiempo, levante
la silla (2) (fig. 8).

(% i{SUGERENCIA! Si se utiliza todos los dias, se puede dejar la base ISOFIX
montada a bordo del vehiculo, retirando simplemente la silla.

Quitar la base ISOFIX

Presionar los botones de desenganche ISOFIX, como se muestra en la imagen, para
liberar los conectores de los anclajes ISOFIX del vehiculo y retirar la base (fig. 9).
Volver a introducir los "ganchos ISOFIX" dentro de la base.

Para guardar la pata de apoyo, presione el botén de regulacién (1) para acortarla (2).
Seguidamente, presione el botén (3-PUSH), empuje la pata de apoyo hacia la base
(4) y déblela hacia adentro (5) (fig. 10).

MANTENIMIENTO
Las partes de plastico pueden limpiarse con un detergente neutro y agua templada.
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El contenido indicado a continuacion
entra en vigencia a partir del 01.01.2005
y substituye bajo cualquier concepto y
totalmente cualquier mensaje anterior con
referencia a la garantia prestada por Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

FOPPA PEDRETTI S.P.A, con sede en
Grumello del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este Producto,
nuevo de fabrica, esté exento de defectos en los
materiales, en el proyecto y en la fabricacion y
que estéa fabricado conforme a las caracteristicas
declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene
validez en todos los Paises Estados Miembros
de la Unidn Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segtn los efectos de
las normas imperativas de ley con respecto al
Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional
el Consumidor deberd entregar el producto
defectuoso al Vendedor, presentandole la prueba de
compra del Producto de la cual resulten de manera
legible la direccion del Vendedor, la fecha de compra
del Producto con el sello del Vendedor y la indicacion
del Producto mismo o, como alternativa, el recibo
fiscal, no modificado, del cual resulten claramente las
mismas informaciones.

La garantia convencional del Fabricante tiene
validez por Doce (12) meses a partir de la fecha
de compra del Producto.

Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A.
reparard o reemplazard, a su discrecion, el
Producto defectuoso. La garantia convencional
se concede al comprador final del Producto
(Consumidor) y no excluye ni limita los derechos
imperativos del Consumidor mismo, como
resultan previstos por la ley y/o los derechos
que el Consumidor puede exhibir contra el
Vendedor/Revendedor del Producto.

GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES GARANTIA
CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida
por dafios ocasionados al Producto debidos
a las siguientes causas: uso no conforme a
las disposiciones contenidas en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, choques
y caidas, exposicion del Producto a humedad o
condiciones térmicas o ambientales extremas
o a cambios repentinos de tales condiciones,
corrosién,  oxidacién,  modificaciones o
reparaciones no autorizadas del Producto,
reparaciones con uso de partes de repuesto
no autorizadas, uso impropio, mal o inexistente
mantenimiento, mantenimiento impropio con
respecto a cuanto indicado en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, montaje
incorrecto, accidentes, acciones de comidas o
bebidas, accién de productos quimicos, causas
de fuerza mayor.

DE LA

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A.
declina toda responsabilidad por dafios a
personas o a cosas, diversas del Producto,
cuando tales dafos sean causado por
negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas
en el manual o, como alternativa, en la “Ficha
de instrucciones para el uso y el Montaje”
que acompaiia cada Producto destinado
al propietario/usuario. (meramente como
ejemplo, en el caso del Producto Camita:
“Vigilar constantemente al bebé. Controlar que
la sébana y la manta no cubran la cabeza del
bebé").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a
cosas cuando la rotura de sus productos sea
causada por el deterioro de los componentes
del Producto, sujetos a desgaste. Se
consideran componentes del Producto sujetos
a desgaste todos los componentes de material
plastico.
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KomnoHeHTbI aBTOKpECna cTp. 43

MpeaynpexaeHue cTp. 44

Skennyatauus B aBTomobune cTp. 46

YcTaHoBka 6a3bl base ISOFIX cTp. 48

Perynuposka ornopHOn HOXKM cTp. 48

BrokvpoBaHue aBTokpecna cTp. 49

[emoHTax aBTOKpecna pebeHka n ocHoBaHue ISOFIX cTp. 49
[emoHTax ocHoBaHus ISOFIX cTp. 49

Yxon cTp. 49

[apaHTuiiHble obs3aTenscTBa cTp. 50
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KOMMOHEHTbI ABTOKPEC/IA

KHonka oTcTerMBaHusi aBTokpecna

MopaepxuBatoLas onopa

KpenexHble ckobbl

Coepgunutenu cuctembl ISOFIX

KHonku otcTerneanus cuctemsl ISOFIX

OcHoBaHve

PerynvmpoBoyHasi KHOMKa OMOPHbIX HOXEK

OnopHasi Hoxka

MnacTrkoBas Hanpasnstowas ans coeauHuTenei cuctemsl ISOFIX
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NMPEAYNPEXAEHUE

BAXXHAA UHOOPMALMA

BHMMaTENIbHO MpOYTUTE M YACHUTE BCE MHCTPYKLUMM, B OTHOLUEHMM AETCKMX
YAEPHKMBAOLMX YCTPOMCTB, MPUBEJEHHbIE B AaHHOM pPYKOBOACTBE M B
PYKOBOACTBE K aBTOMOGW/IO. YCTaHOBWUTE M MCMOJIb3YMTE aBTOKPEC/IO Kak
onMcaHo B PYKOBOACTBE MO 3KCMUyataumu. HecobnwgeHue 3TMX MHCTPYKUMIMA
MOXeT HeraTmBHo oTpa OcHoBaHue Brio i-Size (TMn LM317) coBMECTMMO TOJIbKO C
aBToKpecsiiamu (Tvn LM407).

BAYHO: cuctema yzepkuBatoliee ycTponcteo (tun LM317 / tvn
LM407) i-Size npeacTaBnseT Co60M YyAEpKMBAIOLLYIO CUCTEMY
i-Size, omonorupoBaHHyl0 B cooTBeTCcTBMM C PernameHtom ECE
R129, v npepHasHayeHa ans feter poctom oT 40 go 8580 cm, ¢
MaKCMMasibHbIM BECOM 13 Kr.

AsTokpecno (tvn LM407) i-Size MoXeT ycCTaHaB/MBaTbCA Ha OCHOBaHWe
Brio i-Size (tn LM317) Ha cuaeHbsAX, COBMECTMMbIX CO CTaHAAapToMm i-Size
- CM. MHMbOpMaLMIO, YKasblBaemylo MpOM3BOAMTENIEM B PYKOBOACTBE MO
3KCnyaTaumm aBTOTPaHCMOPTHOrO CpeAcTBa.

o Ecnm aBTOMOGW/Ib HE YKOMIJIEKTOBaH CUAEHbEM i-Size, TO ycTaHOBKa MOXeT
oCyLecTBAATbCA Ha cuaeHbs ISOFIX B aBTOMOGMIAX, YKa3aHHbIX B pUiaraeMom
MNepeyHe aBTOTPAHCMOPTHbIX CPEACTB, KOTOPbIM TaKXKe pasMelieH Ha cauTte
www.brevitaly.it.

Mepea nprobpeTeHneM ybeamTech B TOM, YTO U3Je/IMe COBMECTMMO C BalUMM
aBTOMO6MNEM. [IpUM  BO3HWMKHOBEHMM COMHEHWMM MPOKOHCY/IbTUPYMTECH C
M3roToBUTE/IEM aBTOKpeC/a IM60 C NMPOAABLIOM.

lNprMevaHue: npaBmna ycTaHOBKM aBTOoKpecna (Tun LM407) i-Size npuBegeHbl B
COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE.

SAMPELLAETCA ycTtaHaB/iMBaTb [AeTCKOe aBTOKPEC/I0O Ha MnaccaxKMpckoe
cupieHbe, o6opyaoBaHHOe (POHTaNbHOM MOAYLWKOM 6e30MacHoCTU. 3To
OYEHb OMACHO.

«QcHoBaHue Brio i-Size» NpoLuio TMNOBbIE UCMbITAHUA COrIACHO €BPONEMCKOMY
cTaHZapTy 6e3omacHOCTM fAeTckux aBTokpecen ECE R129 u  gomkHo
MCNO/Ib30BaTbCA TO/IbKO COBMECTHO C aBTOKPeC/IoM i-Size (Trn LM407). Moaenb
aBTOKpec/ia yKasaHa Ha 3TUKeTKe M3ae/nA.

e JTa aTTecTauMs MOXKEeT 6biTb aHHY/IMpOBaHa MpW BbINOJIHEHUM BamM JIOBbIX
MOANDUKALIMIA MM KOHCTPYKTUBHBIX M3MEHEHUIM 6a3bl MU AETCKOrO CUAEHUS.
Bce MoandmKaLmMmM MOTYT BbINOJHATLCSA UCKOUYUTENbHO NPOU3BOAUTENIEM.
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MPEAYNPEXAEHWE

« Y6eamTbCs, YTO Ball aBTOMO6W/Ib YKa3aH NpuaaraeMom CrmcKke aBToMobUeN,
nocTaBifSEMOM BMeCTe 6a30M

o [pounTaTbh pyKOBOACTBO MOJIHOCTbIO M Y6eAUTbCA B TOM, YTO Bbl MOJIHOCTbIO
MOHAMM, KaK MpaBW/JIbHO yCTaHaB/MBaTb M MCMosb3oBaTb 6a3y “Base Brio
i-Size”.

« He nomelyatb nog 6a3y “Base Brio i-Size” HMKaKMx npeAMETOB TMMNA NoJIOTEHLA
MM NOAYLIKK. ITO MOXKET MOB/MATb HA SKCMJ/lyaTaUMOHHbIE XapaKTEPUCTMKM
6a3bl Npy aBapmu.He nokynatb nozep:KkaHHble 6a3bl.

o Bcerpa 3ameHaTb 6a3y “Base Brio i-Size” nocne aBapum. OHa MOXET UMETb
HeBMAMMbIE MOBPEXAEHMA.

« Bcerpa 3akpennatb 6a3y “Base Brio i-Size” Ha aBTOM06MNe B TOUKaX KpenieHns
ISOFIX. Bce nuua, Haxoaawmeca B aBTOMOOMAE, AO/KHbI GbiTb MpPaBU/IbHO
NPUCTErHYTbl PEMHAMM 6Ee30MacHOCTM B COOTBETCTBMM C  AEMCTBYHLIMM
3aKOHOZAaTE/IbCTBOM.

« He pasmewaTtb Kakux-1Mbo MpeaMETOB B HULIY ANS Hor mepej 6a3on “Base
Brio i-Size”.

o He BbINO/MHATb HECAHKLMOHUPOBAHHbIX MOAMMUKALMIA MM U3MEHEHMI 6asbl
“Base Brio i-Size”.

« He no3sBonATtb AeTAM peryamposatb 6a3sy “Base Brio i-Size” uau urpatb ¢ HeM.

« He ocTaBnaThb geter oAHMX B aBTOMOGMIE.

o Hukorza He ocTaBnsiTe pebeHKa 6e3 NpMCMOTpa B aBTOKpec/ie.

« He cTaBuTb 6a3y “Base Brio i-Size” Ha cTon MM pabouyto MOBEPXHOCTb, BCeraa
MCnosib30BaTh MoJ.

o Y6eauTbCcA B TOM, YTO BCE OTKWAHble CHUAEHbA aBTOMOGWA HaAEXKHO
3acbMKCHMPOBaHbI.

« He yctaHaBnmBaThb 6a3y “Base Brio i-Size” Ha 60KoBOe MM ob6palleHHoe Ha3az
cuAeHbe.

o Korga 6a3a “Base Brio i-Size” Base He ucnonb3yeTtcs, BCcerga XpaHutb ee B
6e30MacHOM, CyXOM MecTe.

I'Ipep,ynpe)«,qenue
[laHHOe JeTcKoe yZhepkuBaiollee YCTPOMCTBO «i-Size» MpOLIO TUMOBblE
MCMbITaHUA B COOTBETCTBMM C PernameHToM Ne 129 ana akcnayataumm
Ha aBTOMOGWJIbHbIX CUMAEHBAX, «COBMECTMMbIX CO CTaHAapToMm i-Size» -
CM. MHGbOPMaUMIo, YKasblBaEMYIO MPOM3BOAMTENAMM aBTOTPAHCMOPTHBIX
Cpe/ACTB B COOTBETCTBYHOLMX PYKOBOACTBAX MO 3KCM/lyaTaumm.

2. [pu  BO3HMKHOBEHMM  COMHEHWMM  06paTMTECL K  M3rOTOBMUTEO
yZEPKMBAIOLLEro YCTPOMCTBA MW K AUCTPUBBLIOTOPY.
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SKCNAYATALMA B ABTOMOBMJIE
SKCNJIYATALUA B ABTOMOBUJIE

OINNACHO!

\RBg4 A 3AMNPELLAETCS UCTOJNIb30BATb ABTOKPECHIO,
v G YCTAHOBNEHHOE HA MACCAXWPCKOE CWAEHBE,
. OCHALLEHHOE MOAOYLUKOW BE3ONACHOCTM.

PackpbiTe  noAaywkun  6Ge3onacHOCTM  psAoM  C

aABTOKPEC/IOM MOXET MNPUYUHUTL PeBeHKY Taxenble

TpaBMbl, BNMOTb A0 neTanbHoro ucxopa. CobGniopainTte

npaBuna WUCMonb30BaHUsi aBTOKpecra, npuBeAeHHble B
PYKOBOACTBE MO 3KCnsyaTauum aBToMmobuns.

BO3MOXHbIE MOCAZIOYHbIE MECTA

Mepepn ycTaHOBKOW OCHOBaHWA clefyeT y6eauTbCs B TOM, YTO B aBTOMoGWe
MEKAY CMMHKOM M CUAEHUEM NMPEeAYCMOTPEHbI CrieLpasibHble Kproukm Isofix.

AAM MHpopMaLMM 0 COOTBETCTBMM 3TOM 6asbl “Base Brio i-Size” cMm.
npuaaraembii CrMCOK aBTOMOGM/IEN A0 MOKYMKM M YCTaHOBKM 6asbl, YTOGbI
y6eanuTbCcA B COOTBETCTBMM MapKM, MOAE/M M roAa BbiMyCKa Balero
aBTOMOGMNIA.

Aﬂnn onpepeneHua Touek Kpensienusa ISOFIX TpaHcnopTHoro cpeacTBa
CM. PYKOBOZICTBO MO 3KCM/lyaTaluMm aBTOMOGMAA.

A 3anpelyaeTca Ucnonb3oBaTb 6a3y “Base Brio i-Size” Ha naccaskMpckom
cupeHbe, 060pyAOBaHHOM (PPOHTANbHOM MOAYWKOM 6e30MnacHoOCTH, ITO
O4EHb OMACHO.
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IKCNJIYATALUNUA B ABTOMOBUJIE

YCTAHOBKA BA3bl “BASE ISOFIX

A [na obecneyeHna 6e30nacHOCTM pebeHKa

» HwuKorza He ocTaBAsANTe CUAALLETO B aBTOKpeC/ie Masbllla 6e3 npucMoTpa.
« He octaBnsite npeameTbl B yray6aeHWM, PacrosioKEHHOM nepes aganTepom
ISOFIX.

A AnAa o6ecnevyeHnsa 6e30MacHOCTH NaccaxKMpoB

B cnyyae peskoro TOpMOXKEHWUA MM aBapUK He NMPUCTErHYTbIE AU IGO0 He
3aPUKCHMPOBaHHbIE WM/IM HEMPOYHO 3aKpernJieHHble NpeAMETbl MOTYT HaHecTu
TPaBMy JpYrvM naccaxmpam.

HeobxoauMo Bceraa cneamutb 3a TEM, YTOGbI:

o CMMHKM CUAEHWMM 6blM  3a6/7I0KMPOBAHbl  (Hanpumep, 3aZHWe OTKMAHble
CUAEHBA AOMKHBI ObITb 3aPUKCMPOBaHbI B COOTBETCTBYIOLLEM MOJIOKEHMM);

e BCE TAXKE/Nble WM OCTpble NpPeAMETbl, HAXOAAWMECA BHYTPM CasiloHa
aBTOMOGMNA (HanpuMMep, Ha MOJIKe Gara)HWKa) HaxoAuMCb B 6GE30MacHOM
NONIOKEHUM;

e BCE Haxojslmeca B aBTOMOGMIE AMLA OblIM  NPUCTETHYTbl  PEMHAMM
6€e30nacHOCTH;

e aBTOKPEC/I0 BCErAa OCTaBas/ioCb KPEMnKO MPUCTErHYTbIM K aBTOMOGM/IbHOMY
CUAEHbBIO, B TOM YMC/Ie NPU OTCYTCTBUM pebeHKa.
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IKCNJIYATALUNUA B ABTOMOBUJIE

YCTAHOBKA BA3bl BASE ISOFIX

Y6egutecb B TOM, YTO Ball aBTOMOOWNb MMeeT Touku kpenneHus ISOFIX un
BHECEH B npunaraemMblii CMcok aBToMobunei, nocTaBnsieMblil BMecte ¢ 6a3oM.
Onpegenutb Toukn ISOFIX “A” aBtomobunsi. [pyv BO3HWMKHOBEHUWU KaKuX-
nmbo npobnem CM. pyKOBOACTBO MO 3KCMnyataumn aBTomobuns. OHW 0BblYHO
HaxoAsATCst MEXY OCHOBaHWEM CULEHbS U CNHKOM (Abb. 1).

BcTaBuTb ABe nnacTmaccoBble Hanpaensiowme ISOFIX 1 3akpenuTb nx B TOYKax
kpenneHus ISOFIX aBTomobuns. NnactMaccoBble HanpaBnsoLwme MoryT noMoYb
naeHTndmumposatb Todkn ISOFIX aBTOMOOMNS M ynpocTuTb ycTaHOBKY. OHM
MOryT Taloke MOMOYb 3aLUMTUTL cuaeHbe aBTomobuns (fig. 2).

V3Bnek1Te onopHyto Hory 3 rHesaa (a) v BelTarusainTe ee Hapyxy (b),MakcumansHo
BbIBMHLTE BEPXHEEe couneHeHve onopHon Hoxku (fig. 3A, 3B).

Haxmute kHonku cuctembl ISOFIX ¢ obeux ctopoH 6asa M MakcumanbHO
BblABMHLTE coeanHuTenu ISOFIX (puc. 4).

[poTonkHWTE OCHOBaHWE MO HampaBneHuto K Toukam kpenneHnusi ISOFIX
aBTOMOGUNSA, YTOBbI 3acTerHyTb oba coeguHuTens. Mpu Mx dukcaumm OomKeH
nposByyath Lenyok. Yoeantecb B TOM, YTO pacronioXeHHble ¢ 06enx CTOpOH
MHAMKaTOPbI CTanu 3eneHbiMn (puc. 5).

TonkawTe ocHoBaHue Brio i-Size kK aBTOMOOMNBHOMY CMAEHBIO A0 TEX Mop, noka
OHO MOMHOCTBLIO HEe 06OMPETCS O CMIUHKY.

BHUMAHUE! Y6egutecb, 4TO 3auensnieHne npou3oLUnio MnpaBuilbHO ¢ obenx
CTOpOH, noaTsrneast 6asa k cebe.

PErYNIMPOBKA OMOPHOW HOXKU

Haxmute KHOMKY peryrnvMpoBKM OMOPHOW HOXKW M OMyCTUTE ee Takum obpasom,
4yTOObI OHa MNpaBMNbHO BCTana Ha Mon canoHa aBToMobWns. KoHTPOMbHbIN
VHOWKATOP, PacnofioXeHHbIN Ha BEPXHEM LUApHWPE OMOPHOW CTOWKW, OOIMKEH
M3MEHUTb LBET C KPacHOro Ha 3efeHblii, 310 OyaeT CBMOETENbCTBOBAaTb O
npaBwnbHO ornope cTonbl. NpoBepsTe NPaBUITBHOCTb NOMOXEHWS U PETYUPOBKU
OMOPHON HOXKM (puc. 6A, 6B)

BHUMAHMUE! Y6eamTtecb B TOM, YTO OMOpHas Hora Bcerga onupaeTcs Ha non
aBTomMobuns.

Y6enmtbcsa B TOM, H4TO OMOpHas Hora He nogHnMaet 6a3y ¢ NOBEPXHOCTU CUAEHbS
aBTOMOGUNSA.

He pa3mellatb nepeqHiol OMOPHYKH HOTYy Ha KPbILWKE HamoflbHOro oTceka
ans npegmetoB. [NepeaHsia onopHasi Hora OJOJIKHA Haxogutcsa B MOMHOM 1
NIOTHOM KOHTakTe ¢ norom aBTomobuns. He Bce 6a3bl Anst 4ETCKMX aBTOKpecen
COBMECTUMbI CO BCEMMU.
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IKCNJIYATALUNUA B ABTOMOBUJIE

Cnepute 3a TeMm, 4Tobbl Ha BepxHei YacTu ocHoBaHust ISOFIX He Haxogunucb
NOCTOPOHHWE NpeaMeThl.

BITOKUPOBAHUE ABTOKPECIA

Y6eamTech B TOM, YTO pyyKa HaXoAMTCSt B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN.
YcTaHoBMTE aBTOKpecrno Ha ocHoBaHue ISOFIX npoTvB xoda ABMXeHUs (ManbiLl
CUAWT CNUHON Brepea).

MpwXMUTE aBTOKPECNO KHW3Y, 3auenuB MeTannmMyeckuin KpoHwTenH (1) Kk
OCHOBaHMIO.

CunbHO TOMKHWTE CUAEHbE BHW3, 3aUenvB MeTanIMuyeckuin KPOHLITENH (2) K
ocHoBaHuo. Npu aToM pasgacTces xapakTepHblin LLIETYOK, cBugetenscTByowmin
06 ocyLecTBneHHoN dukcaumm (puc. 7A).

BAXHO: T[MogHaTb aBTOKpecno w  ybeauTbcsi, 4TO  BCE  YeTblpe
coeauHeHns3aUKCpPoBaHbl  NPaBUIIbHO WM TPU  MHAMKaTOpa COEAUHEHUI
MN3MEHWUMN CBOW LiBET C KPACHOTO Ha 3eneHsblit (puc. 7B).

Tenepb Bbl MOXETe pa3MecTUTb B aBTOKpecrnie peGeHka, cobriogas npy 3Tom
npasuna, NnpMBeaeHHbIe B MHCTPYKLMM MO UCMOMNb30BaHUI0 aBTOKpecra.

OEMOHTAX ABTOKPECJIA PEBEHKA U OCHOBAHME ISOFIX

[OemoHTax aBTOKpecna

MoTanuTe pblyar pacuenneHus asTokpecna (1) U, OOHOBPEMEHHO C 3TUM,
npunogHMMmuTE aBTokpecno (2) (puc. 8).

(% COBET! B cniy4ae exegHesHoI akcnnyataumm ocHosaHue ISOFIX MoXHO He
CHUMaTb U OCTaBNATb B aBTOMOOMIIE, OrpaHNYMBLUMCE JEMOHTaXEM aBTOKpecna.

LOemoHTax ocHoBaHus ISOFIX

UToObl OTUENMUTb COEAUHUTENW OT PACMONOXEHHbIX B aBTOMObOMNe Touek
kpenneHus ISOFIX 1 CHsATb OCHOBaHWe, HaxMUTe KHOMKK pacuennenus ISOFIX,
KaK nokasaHo Ha pucyHke (puc. 9). 3aaBuHYTb KpenneHus obpatHo “ISOFIX” B
OCHOBaHwe.

[nsi ycTaHOBKM OMOPHON HOXKM HaXMUTEe KHOMKY perynupoBku (1), 4ToObl
YKOPOTUTb HOXKY (2). Mocne atoro HaxmuTte kHonky (3-PUSH), TonkHUTe onopHyto
HOXKY MO HanpaB.reHWio K OCHOBaHWIO 4) 1, COrHyB, BTONKHUTE ee BHYTpb (5)
(pnc.10).

yxon
MnacTukoBble AeTanyt MOXHO MbiTb HEATPasibHbIM MOIOLLIMM CPEACTBOM M TENION

BOJOW.
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« PYCCO

HuxeykasaHHble  MOMOXEHUs  BCTynawoT
B peunctBue c¢ 01.01.2005 r. U nonHocTbLIO
3ameHsIlOT nobylo  Apyrylo  MHdopMaumio,
4YTO KacaeTCA rapaHTuu, NpefocTaBnAemoi
komnaHuen Foppa Pedretti S.p.A., aBnssck.

FAPAHTUMHbLIE OBA3ATENLCTBA
komnaHun  Foppa  Pedretti S.p.A. |
ouumanbHo 3aperncTpupoBaHHON Mo afpecy:
Grumello del Monte (ltalia) Via Volta 11, kotopast
rapaHTVpyeT HenocpeacTBeHHo [oTpebuTento,
YTO JaHHOE M3Aenie, TONMbKO YTO BbiMyLLEHHOE C
habpuku, He umMeeT fedeKToB HY1 MaTepuanos,
HU MPOEKTUPOBAHUS, HU MPOU3BOACTBEHHBIX, U
COOTBETCTBYET 3asBIEHHBLIM XapakTepucTukam.
HacTosiwasi rapaHTust  AencTBuATENbHA  BO
BCEX cTpaHax- uneHax EQC u He uckniovaeT
M He orpaHnunBaeT npaea [lonb3osatens,
B COOTBETCTBMM C  3aKOHOAATENbCTBOM,
pernamMeHTUpyloWmnM  B3aUMOOTHOLUEHNsI  C
MpowussognTenem Napenus.

YTo6bl BOCMONBL30BATLCH AAHHOW rapaHTueit,
MoTpebuTenb [ormkeH npuHecTn AedekTHoe
Wagenve [popasuy, NpesocTaBUB AOKYMEHT,
yaocToBepsitoLmini o npuobpetennn Mspenus, c
nevyaTtblo M noanuceto MNpoaaBua U ykasaHuem
Ha3BaHus Wagenus wnu, kak ansTepHaTviBa,
uckanbHbIA KaccoBblii Yek, 6e3 kakux-nnbo
U3MEHeHWi, U3 KOTOpOro 4ETKO BWAHA BCS
yKasaHHas [0 9Toro uHcbopmauus. apaHTus
MMeeT CpoK AeicTBus ABeHaauaTh (12) mecsiues
¢ fatbl npuobpeTenus Usaenus.

B TeyeHne BblLLIEyKa3aHHOro cpoka
komnanusi Foppa Pedretti S.p.A. o06si3yetcs
OTPEMOHTMPOBaTb MMM  3aMEHUTb, Ha CBOM
BblbOp, pedekTHoe  W3penue.  [apaHTus
npefocTaBnsieTcs  koHeyHoMy  [lokynarenio
W3penua (Monb3oBaTento) M He MUCKMOYaeT u
He orpaHu4vBaeT npas gaHHoro Monb3osaTens,
NpeaycMOTPEHHbIX [eNCTBYIOLLUM
3aKkoHoJaTeNbCTBOM nivnm npaeamu
Monb3oBatens, Ha NpeabsSBIEHNE CBOUX NpaB B
appec fiunepal/lpoaasua Napenws.

HE NMOKPbIBAIOTCS FTAPAHTUEN.

[apaHTueln He nokpbiBaeTcs yepb, CBA3aHHbIN
Cc ncnonb3oBaHnem V|3[J,e]'|lllﬂ, BO3HMKLLMNIA
no crnegywwmm npuynHam: HenpasuilbHOe
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TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

ncnonb3oBaHve, He COOTBETCTBYOLLIEE
yKasaHuam, cofepxaliumca BO BKnagblwe C
WHCTPYKUMAMU NO MOHTaXy W 3IKcnryatauuu,
yaapel M nagenust  usgenus,  Wspgenve
nogsepranoch BO3AENCTBUIO BNaXxHOCTN
UM 3KCTpemarbHbIM  Temnepatypam 1
HebnaronpusTHbIM ~ YCNOBUSIM  OKPY>XatoLLen
cpeabl c NOCTOSIHHOW CcMeHon ATUX
YCNOBWI, KOPPO3UW W OKUCMEHWUIO, a Takke
HEeCaHKLMOHMPOBaHHOMY PEeMOHTY unm
mMoaudukaumm, W3penne  ucnonb3oBanoch
HEe N0 Ha3Ha4YeHu wunn HenpaeswuIlbHO, 6e3
cobniofeHuss  ykasaHWil B MHCTPYKUMAX MO
MOHTaxy n aKcnnyarauuu, npn nnoxom
yxofe wunn OTCYTCTBMM TaKOBOro, PeMOHTEe C
MCnonb3oBaHMEM HeopUrnHamnbHbIX 3an\4aCTe|?1,
no npuuvHe HenpaswnbHOW cBOpkM, aBapuu,
BO3AENCTBUSA MWLM UMN HAMUTKOB, XUMUYECKMX
BEeLLeCTB, @ Takke BCMNeAcTBME Ype3BblHalHbIX
06CTOATENLCTB.

B nio6om cnyyae, komnanua Foppa Pedretti
S.p.A. He HeC&T HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTU
3a ywep6, MPUYUHEHHBIA NOAAM UK
npeaMeTaM, OTNMYHbIM  OT  M3pgenus,
Nno npuuYMHe HecoGnioAeHUs  yKa3aHWii
! npeanucaHumn ) npeaynpexaeHun,
cofepXalmxcd B [aHHOM PyKOBOACTBE
WUnKu, Kak anbTepHatMBa, B “UHCTpyKUUM
no MOHTaXy ] akcnnyarauun”,
conpoBoxaatoLen Kaxpoe W3penue
M npeAHasHauyeHHoe AnNA  Bnagenbual
nonb3oBarTens. (Hanpumep, YNCTO B KayecTse
npumepa, B cnyvae [JeTckoi kposaTku: “Hukorga
He ocTaBnsite 6e3 npucmotpa pebéHka.
KoHTponupyiite, 4T06bl ronoea pe6éHka
He oKasanacb MOKPbITOW MPOCTLIHED —WIK
ogesinom...").

Komnauus Foppa Pedretti S.p.A., kpome
npouyero, He HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH
3a ywepo6, MNPUYMHEHHBIA NOAAM UK
MUMYyLLECTBY, €CNU MOoJIoMKa €€ npoayKuuu
CBfi3aHa C pa3pylWeHMeM KOMIMOHEHTOB
W3penus, nopBepraemMbix HOpMarnbHOMY
usHocy. KommnoHeHTamu, mnogsepraiowmmMmcs
HOpPManbHOMY  UM3HOCY,  CuMTaloTCA  BCe
nnacTMaccoBble KOMNOHEHTbI Magenust.
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e ITALIANO -

ﬁ Base Brio i-Size € un dispositivo
\ @ di  ritenuta per  bambini
iversale. E omologato ai

univer: molog i

sensi della normativa R129 per
I'utilizzo in tutte le posizioni del veicolo
contrassegnate dal logo i-Size.

Riferirsi alla lista veicoli se il veicolo & dotato
di posizioni auto Isofix non i-Size.

LISTA VEICOLI COMPATIBILI

Base Brio i-Size e utilizzabile solo per
I'installazione sui sedili delle auto comprese
in questa lista. In ogni caso, la lista & soggetta
ad una continua revisione con cambiamenti e
aggiunte di modelli di autovetture.

Lelenco aggiornato & consultabile nel nostro
sito internet: www.brevitaly.it

INFORMAZIONI

« Non posizionare il piede del supporto
anteriore su di un vano portaoggetti
presente sul pavimento del veicolo. Il piede
di appoggio della gamba anteriore deve
poggiare su una superficie stabile e sicura
del pavimento del veicolo.

e Consultare il produttore e/o manuale
del veicolo per quanto riguarda i punti di
ancoraggio ISOFIX.

« In base alla posizione dei sedili del veicolo,

si deve prestare particolare attenzione

al corretto aggancio del Dispositivo di
Ritenuta per bambini ai punti ISOFIX.

o |l sedile del veicolo (fila centrale) deve
essere regolato in avanti

» Regolate il sedile del veicolo in modo che
il piede di appoggio del supporto frontale
della Base non sia in contatto con un
eventuale vano portaoggetti sul pavimento
del veicolo.

« |l sedile del veicolo deve essere regolato
sulla posizione pil arretrata.

NON UTILIZZARE SE IL SEDILE

‘ 'Wa
;\\ ,’\\J DEL PASSEGGERO E' DOTATO

S DI AIRBAG FRONTALE

ATTENZIONE: prima di fare l'acquisto
verificate sul libretto di uso e manutenzione
della vostra auto che l'aggancio ISOFIX
sia presente perché potrebbe essere un
optional.
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e ENGLISH «

ﬁ Base Brio i-Size is a universal
& ® child restraint device. It is
approved the R129
regulation for use in all vehicle
positions marked with the i-Size logo.

under

Refer to the list of vehicles if the vehicle
equipped with Isofix car positions that are
not i-Size.

VEHICLE APPLICATION LIST

Base Brio i-Size can only be installed on
seats in vehicles indicated on this list. Please
note that this list undergoes ongoing revision
procedures, with changes and additions of
vehicles accordingly.

The up to date list can be consulted on our
web site: www.brevitaly.it

INFORMATION

« Do not place the front support leg on a
floor storage compartment lid, the floor
storage compartement lidsupport leg make
a full&firm contact withthe veichle chassis.

o Please with  the
manufacturer regarding access to ISOFIX
points.

« Because of the vehicle seat position care
must be taken to correctly attach the child
restraint system to the ISOFIX points.

« \Vehicle seat (mid row) must be adjusted
forward.

consult vehicle

« Adjust the vehicle seat so that the base
front support leg does not make contact
with the floor storage compartment.

« Vehicle seat has to be fully adjusted to the
ear most position.

o

WARNING: before purchasing, consult the
vehicle Use and Maintenance Guide to
ensure the ISOFIX anchor is present, as this
could be an optional.

DO NOT USE ON A PASSENGER
SEAT WITH A FRONT AIRBAG
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o FRANCAIS «

ﬁ Base Brio i-Size est un dispositif

& ® de retenue pour enfants

universel. Il est homoloo::;ué aux

termes de la réglementation R129

pour l'utilisation dans toutes les positions du
véhicule portant le logo i-Size.

Consulter la liste des véhicules si le véhicule
est équipé de positions de fixation Isofix qui
ne sont pas i-Size.

LISTE DES VEHICULES COMPATIBLES
Base Brio i-Size et utilisable uniquement
pour l'installation sur les sieges des véhicules
indiqués dans cette liste. En tout cas, cette
liste fait l'objet d'une révision permanente
avec des modifications et ajouts de modeles
de véhicules.

La liste actualisee est disponible sur notre
site Internet : www.brevitaly.it

INFORMATIONS

« Ne pas placer la jambe de force sur le coffre
de sol car celle-ci doit étre en contact total
et sir avec le chassis de la voiture. La
jambe de force DOIT étre en contact total
et s(r sur le plancher du véhicule.

o Consulter le fabricant et/ou la notice du
véhicule en ce qui concerne les points
d'ancrage ISOFIX.

e Selon la position des sieges du véhicule,

veiller attentivement a ce que le Dispositif
de Retenue pour enfants soit fixé
correctement aux points ISOFIX.

« Le siege du véhicule doit étre réglé sur la
position la plus reculée.

» Réglez le siege du véhicule de fagon a ce
que la jambe de force de la Base ne soit pas
en contact avec le coffre sous le sol.

» Le siege du véhicule doit étre réglé dans la
position la plus en arriére.

NE PAS UTILISER LE PRODUIT

n e N

\? ”Q SI LE SIEGE PASSAGER

\ EST EQUIPE D'UN AIRBAG
FRONTAL

ATTENTION: avant tout achat, consulter la
notice du véhicule pour s'assurer qu'il est
équipé d'un systéme d'ancrage ISOFIX car
il pourrait n'étre disponible qu’en option.
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« ESPANOL

Base Brio i-Size es un dispositivo
@ de retencion para nifios universal.

& Estd homologado segin Ila

normativa R129 para el uso en
todas las posiciones del vehiculo marcadas
por el logotipo i-Size.

Consultar la lista de vehiculos si el vehiculo
esta dotado de posiciones ISOFIX no i-Size:

LISTA APLICACION VEHICULO

Base Brio i-Size es apta unicamente
para su instalacion en los asientos de los
coches incluidos en este listado. De todas
formas, el listado debe considerarse sujeto
a una revision continuada con ambios e
integraciones de modelos de automoviles.
Lista actualizada puede consultarse en
nuestra pagina: www.brevitaly.it

INFORMACION
No coloque la pata de apoyo frontal sobre
la tapa de un compartimiento del suelo.
La pata de apoyo frontal DEBE estar
totalmente en contacto y bien sujeta al
suelo del vehiculo.
Consulte con el fabricante del vehiculo
sobre el acceso a los puntos ISOFIX,
Debido a la posicion del asiento del
vehiculo, hay que fijar correctamente el
sistema de retencion del nino a los puntos
ISOFIX.

« El asiento del vehiculo (fila central) debe
estar ajustado hacia delante.

Ajuste el asiento del vehiculo de forma
que la pata de apoyo frontal de la base no
entre en contacto con el compartimento de
almacenamiento del suelo.

El asiento del vehiculo debe de estar
totalmente ajustado a la posicion mas
posterior.

NO USAR EN UN ASIENTO
DE PASAJERO CON AIRBAG

=2

FRONTAL
CHECK
ATENCION: antes de realizar la

compra, verifique en el manual de uso y
mantenimiento de su coche si éste tiene
gancho ISOFIX, ya que podria ser un
accesorio opcional.
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e PYCCO

Basa Brio i-Size -
“o yHUBepcarnbHoe

yAepxuBaiolwee  YCTPOMNCTBO
OHo npowusno TUNOBbIE
ucnbITaHNs, npeaycMOTpeHHbIe
craHpaptom R129 ana ycrtaHoBKM Ha
BCe MOCafo4yHble MecTa aBToMoGuns,
nomMeyYeHHbIe foroTunom i-Size.

31O
AeTCKoe

e

ObpaTutecb K CMUCKY TPaHCMOPTHbIX
CpeAcTB, ecrniv TPaHCMOPTHOe CpeAcTBO
OCHAlLeHO  Mo3vuMsIMM  aBTOMOGUNs
ISOFIX, koTopble He oTHOcATCA K i-Size.

MPUNATAEMbIN CMIUCOK
ABTOMOBUNEN

Basa Brio i-Size gonmxHo ycTaHaenueaTtbCs
TONMbKO Ha aBTOMOOWNbHbIE
nepeyvncrieHHble B JaHHOM CNUCKe. Nmente

cuaeHns,

B BUAY, YTO CMWCOK aBTOTPAHCMOPTHbIX
CpPeACTB  MOCTOSIHHO — U3MeHsieTcs 1
obHoBnseTcs.

OGHOBIMEHHBIN CMUCOK MOXHO HaWTW Ha
Hallem canTte: www.brevitaly.it

WHO®OPMALMSA
He pasmewiats nepeaHol  OMOpHYyio
HOTYy Ha KpbILKE HamonbHOro oTceka
ONsi NpeMeToB, OMopHasi Hora [OorKHa
HaxoauTbCs B MOMHOM &  MINOTHOM
KOHTaKTe C aBTOMOGWITIbHbIM LIACCH.
MoxanyicTa, obpaTnTech 3a cBEAEHNAMU

K M3roTOBUTESNO aBMOBMIIA OTHOCUTENBHO
poctyna kK Todkam kpennenus ISOFIX.

e o npuiMHe BaXHOCTU  MONOXEHWsI
aBTOMOGWNBHOTO CUAEHbS, Heobxoaumo

npUKpenuTb LeTCKyto
YOEPXUBAIOLLYHO TOYKam
ISOFIX.

* ABTOMOGUNBHOE cuaeHbe (cpeaHuii psa)
[OMKHO BbITb OTPEryNMpOBaHO Briepes.

« OtperynupoBaTtb aBToMOGUnbHOE
cuaeHbe 4yToGbl  OCHOBaHWe
nepegHel ONnopHON HOTU He Haxoaunoch
B KOHTaKTe€ C HamonbHbIM OTCEKOM Ans
npeavmeToB

« ABTOMOGWUNBLHOE cuaeHbe [LOMMKHO
MOMHOCTBIO aAanTUPOBaTLCS K KpaiHei

npaBubHO
cuctemy Kk

TakK,

3agHen no3mumm.

HE UCMNOJIb3OBATb
\ HA MACCAXWUPCKOM
) CUOEHBLE C ®POHTANBHOMN

I\ [J
\\\ J/ \\
VT

nogyLwwKkon
BE30OMNACHOCTHU
CHECK
BHUMAHUE: Heo6xopumo
YAOCTOBEPUTLCHA, yTo aBTOMOGUIb

coBMecTUM ¢ cuctemoi Isofix, 3To moxer
6bITb BapuaHT. CBepbLTECh CO MHCTPYKLUU
aBTOMOGUIb UCNONb30BaHUA
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Since ;ﬁ 5 ISOFIX
ALFA ROMEO
ALFA ROMEO GIULIA 2016 NO YES NO YES YES
ALFA ROMEO GIULIETTA 2010 NO YES NO YES YES
156 SPORTWAGON/CROSSWAGON Q4 |  1997-2006 NO Ves No Vs YEs
ALFA ROMEO 159 2005-201 NO YES NO YES YES
GT SPORTCOUPE 2004-20M NO YES NO YES YES
ALFA ROMEO MITO 2008 YES YES NO YES YES
ALFA ROMEO STELVIO 2017 NO YES NO YES YES
AUDI
AUDI A1 (FACELIFT 2015) 2015 NO YES NO YES YES
AUDI A1 SPORTBACK 20m NO YES NO YES YES
AUDI A3 2003 NO YES NO YES YES
AUDI A3 CABRIO 2008 YES VES NO YES YES
AUDI A3 SEDAN 2013 NO YES NO YES YES
AUDI A3 SPORTBACK (8V) 2004 NO YES NO YES YES
AUDI A4 2004 NO YES NO YES YES
AUDI A4 ALLROAD 2009 YES YES NO YES YES
AUDI A4 AVANT (FACELIFT 2011) 2011 NO YES NO YES YES
AUDI A5 2007 NO YES NO YES YES
AUDI A5 CABRIO 2009 NO YES NO YES YES
AUDI A5 SPORTBACK 2009 NO YES NO YES YES
AUDI A6 2010 NO YES NO YES YES
AUDI A6 ALLROAD 2006 NO YES NO YES YES
AUDI A6 AVANT 2005 NO YES NO YES YES
AUDI A7 SPORTBACK 2010 NO YES NO YES YES




Since ;ﬁ 5 ISOFIX
AUDI
A8 (4H) 2005 NO YES NO YES YES
AUDI Q2 2016 NO YES NO YES YES
AUDI Q3 201 NO YES NO YES YES
Q5 2008-2017 NO YES NO YES YES
Q5 2016 NO YES NO YES YES
Q7 2005-2015 NO YES NO YES YES
Q7 2015 NO YES NO YES YES
AUDITT COUPE 2008 no vEs No vES Vs
BENTLEY
BENTAYGA 2015 NO YES NO YES YES
CONTINENTAL GT 2003 NO VES No YES s
FLYING SPUR 2013 NO VES NO YES YES
MULSANNE 2010 NO YES NO YES YES
BMW
13 2013 NO YES NO YES YES
18 2014 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 1 2005-2011 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 1 2012 NO YES NO VES YES
BMW 2 ACTIVE TOURER 2014 NO YvES NO YES YES
BMW SERIES 2 CABRIO 2015 NO YES NO YES YES
BMW SERIRES 2 COUPE 2013 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 2 GRAN TOURER 2015 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 3 2005-2012 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 3 20m no YES NO YES YES
BMW SERIES 3 GT (GRAN TURISMO) 2013 no YEs NO vES Yes
BMW SERIES 3 TOURING 2008-2012 no YES NO YES YES




Since | EroL ol ek - @ | ISOFIX
BMW
BMW SERIES 3 TOURING 2012 NO VES NO YES YES
BMW SERIES 4 CABRIO 2014 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 4 COUPE 2013 NO YES NO YES YES
BMW SERIRES 4 GRAN COUPE 2014 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 5 2010 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 5 TOURING 2010 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 6 CABRIO 2004 NO VES NO YES YES
BMW SERIS 6 COUPE 2003 No vEs No Vs Vs
BMW SERIES 6 GRAN COUPE 20m NO YES NO YES YES
BMW SERIRES 6 GRAN TURISMO 2017 NO YES NO YES YES
BMW SERIES 7 2015 NO YES NO YES YES
X1 2009-2015 NO YES NO YES YES
X1 2015 NO YES NO YES YES
X2 2017 NO YES NO YES YES
X3 2003-2010 NO YES NO YES YES
X3 2010 NO YES NO YES YES
X4 2014 NO YES NO YES YES
X5 2006-2013 NO YES NO YES YES
X5 2013 NO YES NO YES YES
X6 2006 NO YES NO YES YES
CHEVROLET
AVEO 2008-201 NO YES NO YES YES
AVEO 2011-2015 NO ves NO vEs Vs
CAPTIVA 2006-2011 NO YES NO YES YES
CAPTIVA 201-2015 NO YES NO YES YES
CRUZE 2009-2015 NO ves NO vEs ves




Since gﬁ 5 ISOFIX
CHEVROLET
MATIZ 2005-2009 NO ves No ves Yes
ORLANDO(KL1Y) 2010-2015 NO YES NO YES YES
SPARK 2009-2015 NO YES NO YES YES
TRAX(KL1B) 2013-2015 NO YES NO YES YES
VOLT(D1JCI) 20M-2014 NO YES NO YES YES
CITROEN
BERLINGO 2008 YES YES NO YES YES
C-CROSSER(V) 2007-2013 NO YES NO YES YES
C-ELYSEE 2016 NO YEs NO YES YES
C-ZERO 2010 NO YES NO YES YES
C1 2005-2014 NO YES NO YES YES
C1 2014 NO YES NO YES YES
C3 2009-2016 NO YES NO YES YES
C3 2016 NO YES NO YES YES
C3 PICASSO 2008 NO YES NO YES YES
C4 2004-2010 NO YES NO YES YES
Cc4 2010 NO YES NO YES YES
C4 AIRCROSS 2012 NO YES NO YES YES
C4 CACTUS 2014 NO YES NO YES YES
C4 PICASSO 2007-2013 NO YES VES YES YES
C4 PICASSO (U) 2013 NO YES YES YES YES
E-MEHARI 2016 NO YES YES YES YES
C4 GRAND PICASSO 2013 No YES YES YES YES
C5 2004-2008 NO YES YES YES YES
C5 2008 NO YES YES YES YES
DS3(S) 2009 NO YES NO YES YES




Since ;ﬁ 5 ISOFIX
CITROEN
DS4(N) 201 NO YES NO YES YES
DS5(K) 201 NO YES NO YES YES
NEMO(A) 2007 NO YES NO YES YES
DACIA
DOKKER (SD) 2012 NO YES NO YES YES
DUSTER 2010 NO YES NO YES YES
LODGY 2012 NO YES NO YES YES
LOGAN 2008-2012 NO YES NO YES YES
LOGAN 2013 NO YES NO YES YES
SANDERO 2008-2013 NO YES NO YES YES
SANDERO 2012 NO YES NO YES YES
FIAT
FIAT 500 2007 NO YES NO YES YES
FIAT 500 CABRIO 2009 No YES NO VES YES
FIAT 500 L 2012 NO YES NO YES YES
FIAT 500 L LIVING 2013 NO YES No YES YES
FIAT 500X 2014 NO YES NO YES YES
BRAVO 2007-2015 NO YES NO YES YES
CHROMA 2005-201 NO YES NO YES YES
B-MAX 2009 NO YES NO YES YES
FIAT FULLBACK 2016 NO YES NO YES YES
FIAT PANDA 2003-2013 NO YES NO YES YES
FIAT PANDA 2014 No YES NO VES YES
FIAT PUNTO 201 NO YES NO YES YES
GRANDE PUNTO(199) 2005-2012 NO YES NO YES YES




Since gﬁ 5 ISOFIX

FIAT
FIAT PUNTO EVO 2009-2013 NO YES NO YES YES
FIAT SEDICI 2006-2015 NO YES NO YES YES
FIAT QUBO(255) 2008 NO YES NO YES YES
FIAT TIPO 2015 NO YES NO YES YES
FIAT TIPO SW 2016 NO YES NO YES YES
FIAT FREEMONT 201 NO YES NO YES YES

FORD
B-MAX 2012 NO YES NO YES YES
C-MAX 2007-2010 No ves NO Yes Yes
C-MAX 2010 NO YES NO YES YES
ECOSPORT 2013 NO YES NO YES YES
EDGE 2016 NO YES NO YES YES
FIESTA 2008 NO YES NO YES YES
FOCUS 2003-2008 NO YES NO YES YES
FOCUS 2007-2011 No ves NO ves Yes
FOCUS TURMIER 20m NO YES NO YES YES
FOCUS STATION WAGON 201 NO YES NO YES YES
GALAXY 2006-2015 No ves NO Yes Yes
KA 2008 NO YES NO YES YES
KUGA 2012 NO YES NO YES YES
MONDEO 2007-2014 NO YES NO YES YES
MONDEO 2014 NO YES NO YES YES
MONDEO S WAGON 2014 NO VES NO YES YES
RANGER 20m NO YES NO YES YES
S-MAX 2006-2015 NO YES NO YES YES
S-MAX 2015 NO YES NO YES YES
TOURNEO 2012 NO YES NO YES YES




Since =k St we [ @ | ISOFIX
HONDA
ACCORD (FACELIFT 2011) 2008-2015 NO YES NO YES YES
cvIC 2005-2012 NO Ves NO ves Yes
CIVIC 2012 NO YES NO YES YES
CR-V 2007-2012 NO YES NO YES YES
CR-V 2010-2013 NO Ves NO Yes Yes
CR-V 2012 NO YES NO YES YES
HR-V 2015 NO YES NO YES YES
JAZZ 2008 NO YES NO YES YES
HYUNDAI
ACCENT 2006-2009 NO VES NO YES YES
COUPE 2002-2009 NO Ves NO ves Yes
ELANTRA 2000-2007 NO YES NO YES YES
GETZ 2002-2009 NO YES NO YES YES
H1 2007 NO YES NO YES YES
1o 2008-2014 NO YES NO YES YES
1o 2013 NO YES NO YES YES
120 2009 NO YES NO YES YES
120 COUPE 2015 NO YES NO YES YES
130 2007-2012 NO YES NO YES YES
130 2012 NO YES NO YES YES
130 SW 2008-2012 NO YES NO YES YES
130 SW 2012 NO YES NO YES YES
130 SW 20m NO YES NO YES YES
140 SW 20m NO YES NO YES YES
IX35(ELH) 2009 NO YES NO YES YES
IONIQ 2016 NO YES NO YES YES




Since ;ﬁ 5 ISOFIX
HYUNDAI
KONA 2017 NO YES NO YES YES
SANTA Fe 2012 NO YES NO YES YEs
TUCSON 2004-2010 NO YES NO YES YES
VELOSTER(FS) 2011-2014 NO YES NO YES YES
INFINITI
EX 2008-2013 NO YES NO YES YES
FX 2008-2013 NO VEs NO ves Yes
G 2008-2013 NO YES NO YES YES
M 2008-2013 NO YES NO YES YES
Q50 2013 NO YES NO YES YES
Q70 2014 NO YES NO YES YES
QX50 2013 NO YES NO YES YES
QX70 2013 NO YES NO YES YES
JAGUAR
E-PACE 2017 NO YES NO YES YES
F-PACE 2015 NO YES NO YEs YES
XE 2014 NO YES NO YES YES
XF 2007-2015 NO YES NO YES YES
XF (X260) 2015 NO YES NO YES YES
XF SPORTBRAKE 2012 No YES NO A YES
XJ 2009 NO YES NO YES YES
JEEP
CHEROKEE 2008 NO S NO vEs YES
COMPASS 2006 NO YES NO YES YES
GRAND CHEROKEE 2010 NO YES NO YES YES
RENEGADE 2014 NO s No YES YES




Since =k St we [ @ | ISOFIX
KIA

CARENS 2006 NO YES NO YES YES
CARNIVAL 2006-2010 NO YES NO YES YES
CEE'D 2007-2012 NO YES NO YES YES
CEE'D 2012 NO YES NO YES YES
CEE'D SW 2007-2012 NO YES NO YES YES
CEE'D SW 2012 NO YES NO YES YES
CERATO 2004-2008 NO YES NO YES YES
MAGENTIS 2006-2009 NO YES NO YES YES
NIRO 2016 NO YES NO YES YES
OPIRUS 2003-2008 NO YES NO YES YES
OPTIMA 2016 NO YES NO YES YES
OPTIMA SPORTSWAGON 2016 NO YES NO YES YES
PICANTO(SA) 2008-2011 NO YES NO YES YES
PICANTO 20m NO YES NO YES YES
PRO CEE'D 2008-2011 NO YES NO YES YES
RIO 2005-2009 NO YES NO YES YES
RIO 20m NO YES NO YES YES
SORENTO 2009 NO YES NO YES YES
SOuUL 2009-2014 NO YES NO YES YES
SOuUL 2014 NO YES NO YES YES
SPORTAGE 2010-2015 NO YES NO YES YES
SPORTAGE 2016 NO YES NO YES YES
SONIC 2017 NO YES NO YES YES
VENGA 2010 NO YES NO YES YES




Since ;5 5 ISOFIX
LANCIA
YPSILON 2007 | NO | YES NO YES YES
LAND ROVER
DISCOVERY 2009 NO YES NO YES YES
DISCOVERY 2014 NO YES NO YES YES
FREELANDER II 2006-2015 NO YES NO YES YES
RANGE ROVER 2012 NO VES NO YES YES
RANGE ROVER EVOQUE 20m NO YES NO YES YES
RANGE ROVER EVOQUE CABRIO 2015 NO YES NO YES YES
RANGE ROVER SPORT 2013 NO VES NO YES YES
RANGE ROVER VELAR 2017 NO YES NO YES YES
LEXUS
CT 2010 NO YES NO YES YES
GS 2012 NO YES NO YES YES
IS 2005-2012 NO YES NO YES YES
IS 2013 NO YES NO YES YES
LC 2017 NO YES NO YES YES
LS 2009-2012 NO YES NO YES YES
NX 2014 NO YES NO YES YES
RC 2015 NO YES NO YES YES
RX 2003-2009 NO YES NO YES YES
RX 2009 NO YES NO YES YES
RX 2015 NO YES NO YES YES
MAZDA
MAZDA2 2003-2007 NO YES NO YES YES
MAZDA2 2007-2014 NO VES NO YES YES
MAZDA2 2014 NO YES NO YES YES




Since ekl St We | ;@ | 1SOFIX
MAZDA
MAZDA3 2009-2013 NO YES NO YES YES
MAZDA3 2013 NO YES NO YES YES
MAZDA5 2005-2010 NO VES NO YES YES
MAZDA5 2000-2013 NO YES NO YES YES
MAZDA6 2002-2008 NO YES NO YES YES
MAZDA6 2008-2013 NO VES NO YES YES
MAZDA6 2013 NO YES NO YES YES
CX-3 2015 NO YES NO YES YES
CX-5 2012 NO YES NO YES YES
CX-7 2007-2013 NO YES NO YES YES
MX 5 (5) 2005 NO YES NO YES YES
RX 8 2003-2012 NO VES NO YES YES
MERCEDES
A (W169) 2005-2013 NO YES NO YES YES
A(W176) 2012 NO YES NO YES YES
B 2005-2013 NO YES NO YES YES
B 201 NO YES NO YES YES
C 2007-2014 NO YES NO YES YES
C 2013 NO YES NO YES YES
C CABRIO 2016 NO YES NO YES YES
C COUPE 2011 NO YES NO YES YES
Ccsw 2014 NO VES No YES YES
CLA 2013 NO YES NO YES YES
CLA SHOOTING BRAKE 2015 NO YES NO YES YES
CLS 2010 NO YES NO YES YES
CLS SHOOTING BRAKE 2012 NO YES NO YES YES




Since @3?) | St We | ;@ | 1SOFIX

MERCEDES
E 2009 NO YES NO YES YES
E 2016 NO YES NO YES YES
E CABRIO 2010 NO YES NO YES YES
E COUPE 2009 NO YES NO YES YES
E SW 2009 NO YES NO YES YES
GLA 2013 NO YES NO YES YES
GLC 2015 NO YES NO YES YES
GLC COUPE 2016 NO YES NO YES ES
GLE 2015 NO YES NO YES YES
GLE COUPE 2015 NO YES NO YES YES
GLS 2015 NO YES NO YES YES
GLK 2008 NO YES NO YES YES
MAYBACH S 2014 NO YES NO YES YES
ML(W164) 2005-2012 NO YES NO YES YES
R(W251/V251) 2005-2013 NO YES NO YES YES
S 2013 NO YES NO YES YES
S CABRIO 2015 NO YES NO YES YES
S COUPE 2014 NO YES NO YES YES
SL 20m NO YES NO YES YES
SLC 2016 NO YES NO YES YES
X 2017 NO YES NO YES YES

MINI - BMW
CABRIO 2009 NO YES NO YES YES
CLUBMAN 2007-2014 NO YES NO YES YES
CLUBMAN (R55) 2015 NO YES NO YES YES
COUNTRYMAN 2010 NO YES NO YES YES




Since ;ﬁ 5 ISOFIX
MINI - BMW
COUNTRYMAN 2016 NO YES NO YES YES
MINI 2006-2014 NO YES NO YES YES
MINI (F55) 2013 NO YES NO YES YES
MINI (F56) 2014 NO YES NO YES YES
MITSUBISHI
ASX 2010 NO YES NO YES YES
ECLIPSE 2017 NO YES NO YES YES
I-MIEV 2010 NO YES NO YES YES
L200 2006 NO YES NO YES YES
OUTLANDER 7 2010 No YES No YES YES
PAJERO 2006 NO YES NO YES YES
NISSAN
EVALIA 20m NO YES NO YES YES
JUKE 2010 NO YES NO YES YES
LEAF 20m NO YES NO YES YES
MICRA 2016 NO YES NO YES YES
MICRA 2016 NO YES NO YES YES
MURANO(Z51) 2004-2008 NO YES NO YES YES
MURANO(Z51)(FACELIFT) 2008-2013 No YES NO VES YES
NAVARA 2010 NO YES NO YES YES
NAVARA 2015 NO YES NO YES YES
NOTE 2006-2013 No Yes No Yes Yes
NOTE 2013 NO YES NO YES YES
PULSAR 2014 NO VES NO YES YES
QASHQAI+2(J10)(FACELIFT) | 2008-2013 No YES NO YES YES
QASHQAI (FACELIFT 2010) 2013 NO YES NO YES YES
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Since gﬁ 5 ISOFIX
NISSAN
X-TRAIL 2007-2014 NO YES NO YES YES
X-TRAIL 2014 NO YES NO YES YES
OPEL
ADAM 2012 NO YES NO YES YES
AGILA 2007-2015 NO YES NO YES YES
AMPERA 2012-2015 NO YES NO YES YES
ASTRA 2009 NO YES NO YES YES
ASTRA J (PJ-SW) 2015 NO YES NOo YES A
ASTRA GTC 201 NO YES NO YES YES
ANTARA(L-A)(FACELIFT) 2006 NO YES NO YEs YES
CASCADA 2013 NO YES NO YES YES
COMBO TOUR 2012 NO YES NO YES YES
CORSA 2014 NO YES NO YES YES
CROSSLAND X 2017 NO YES NO YES YES
GRANDLAND X 2017 NO YES NO YES YES
INSIGNIA 2008 NO YES NO YES YES
INSIGNIA SW 2008 No YES NO YES YES
KARL 2015 NO YES NO YES YES
MERIVA 2003-2010 NO YES NO YES YES
MERIVA 2010 NO YES NO YES YES
MOKKA 2012 NO YES NO YES YES
ZAFIRA 2005-2015 NO YES NO YES YES
ZAFIRA 2016 NO YES NO YES YES
ZAFIRA TOURER 201 NO YES NO YES YES
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Since ;ﬁ 5 ISOFIX
PEUGEOT
PEUGEOT 108 2014 NO YES NO YES YES
PEUGEQT 2008 2013 No YES NO VES YES
PEUGEOT 208 2012 NO YES NO YES YES
PEUGEOQOT 3008 2009 NO YES NO YES YES
PEUGEQT 308 2013 YES YES NO VES YES
PEUGEOT 308 SW 2014 YES YES No YES YES
PEUGEOQT 5008 2009 NO YES NO YES YES
PEUGEQT 508 2010 NO YES NO VES YES
BIPPER TEPEE 2007 NO YES No YES YES
ION 2010 NO YES NO YES YES
PORSCHE
CAYENNE 2010 NO YES NO YES YES
MACAN 2013 NO YES NO YES YES
PANAMERA 2013 NO YES NO YES YES
RENAULT
ALASKAN 2017 NO YES NO YES YES
CAPTUR 2013 YES YES NO YES YES
CLIO 2012 NO YES NO YES VES
CLIO SPORTOUR 2013 NO YES NO YES YES
ESPACE 2002-2010 NO ves NO ves ves
ESPACE 2015 NO YES NO YES YES
GRAND KANGOO 2012 NO YES NO YES YES
GRAND SENIC 2004-2009 NO YvEs NO YES YES
KADJAR 2015 NO YES NO YES YES
KANGOO 2008 YES YES NO YES YES
KOLEOS 2008 NO YES NO YES YES
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Since ;ﬁ 5 ISOFIX
RENAULT
MEGANE SERIE 4 2008 NO YES NO YES YES
MEGANE GRAND COUPE 2008 No ves no Ve ves
MEGANE SPORTOUR 2009 No Yes No Yes Yes
SCENIC 2009 YES = NO YES YES
SCENIC X-MOD 2009-2012 NO YES NO YES YES
TALISMAN 2015 NO VES NO YES YES
TALISMAN SPORTOUR 2016 NO YES No YES YES
TWINGO 2007-2015 YES YES NO YES YES
TWINGO 2014 YES YES NO YES YES
ZOE 2013 YES YES NO YES YES
SEAT
ALHAMBRA 2010 NO YES NO YES YES
ALTEA 2004-2014 NO YES NO YES YES
ARONA 2017 NO YES NO YES YES
ATECA 2016 NO YES NO YES YES
IBIZA 2008 NO YES NO YES YES
LEON 2005-2013 NO YES NO YES YES
LEON 2012 NO YES NO YES YES
LEON SC 2013 NO YES NO YES YES
LEON ST 2013 NO YES NO YES YES
SEAT MII 2012 NO YES NO YES YES
SKODA
CITIGO 2012 NO YES NO YES YES
FABIA 2007-2015 NO YES NO YES YES
FABIA 2014 NO YES NO YES YES
FABIA WAGON 2007 NO YES NO YES YES
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Since ;ﬁ 5 ISOFIX

SKODA
KAROQ 2017 NO YES NO YES YES
KODIAQ 2016 NO YES NO YES YES
OCTAVIA Il 2004-2013 NO YES NO YES YES
OCTAVIA Il 2013 NO YES NO YES YES
OCTAVIA STATION WAGON 2004-2013 NO YES NO YES YES
OCTAVIA STATION WAGON 2013 No YES NO YES YES
OCTAVIA SCOUT 2007-2012 NO YES NO YES YES
RAPID 2012-2014 NO YES NO YES YES
ROOMSTER (+FACELIFT) 2006-2015 NO YES NO YES YES
SUPERB | 2001-2008 NO YES NO YES YES
SUPERB || 2008 NO YES NO YEs YES
SUPERB WAGON 2009 No YES NO YES YES
YETI 2009 NO YES NO YES YES

SMART
SMART FORFOUR 2014 NO YES NO YES YES
FORTWO 2007-2015 YES NO NO NO YES
FORTWO 2014 YES NO NO NO YES
FORTWO CABRIO 2007-2015 YES NO NO NO YES

SUBARU
BRZ 2012 NO YES NO YES VYES
FORESTER 2008-2013 NO VES NO YES YES
IMPREZA 2007-2012 NO YES NO YES YES
LEGACY 2003-2009 NO YES NO YES YES
LEVORG 2015 NO YES NO YES YES
OUTBACK 2003-2009 NO YES NO YES YES
OUTBACK 2009 No YES No YES YES
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Since ;ﬁ 5 ISOFIX
SUBARU
TREZIA 2011-2014 NO YES NO YES YES
WRX 2010-2014 NO YES NO YES YES
XV 2012 NO YES NO YES YES
SUZUKI
ALTO 2009-2015 NO YES NO YES YES
BALENO 2016 NO YES NO YES YES
CELERIO 2014 NO YES NO YES ES
IGNIS 2016 NO YES NO YES YES
S-CROSS 2013 NO YES NO YES YES
SWIFT 2010 NO YES NO YES YES
VITARA 2015 NO YES NO YES YES
TOYOTA
ARURIS 2007-2012 NO YES NO YES YES
ARURIS HYBRID 2012 No YES NO VES YES
AVENSIS (T25) 2003-2009 NO VES NO YES YES
AVENSIS (T27) 2009 NO YES NO YES YES
AYGO 2014 NO YES NO YES YES
COROLLA 2004-2009 NO YES NO YES YES
C-HR 2016 NO YES NO YES YES
GT86 2012 NO YES NO YES YES
Q 2008-2014 NO VES NO YES YES
LANDD CRUISER 2002-2009 NO YES NO YES YES
LANDD CRUISER 2009 NO YES NO VES YES
PREVIA 2001-2006 NO YES NO YES YES
PRIUS 2003-2009 NO YES NO YES YES
PRIUS 2009 NO YES NO YES YES
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Since gﬁ 5 ISOFIX
TOYOTA
RAV4 2000-2006 NO YES NO YES YES
RAV4 2006-2013 NO YES NO YES YES
URBAN CRUISER 2009-2014 NO YES NO YES YES
VERSO 2009 NO YES NO YES YES
YARIS 20m NO YES NO YES YES
VOLKSWAGEN
ARTEON 2017 NO YES NO YES YES
CADDY 2010-2015 NO YES NO YES YES
CADDY 2015 NO YES NO YES YES
GOLF IV 1999-2004 NO YES NO YES YES
GOLFV 2003-2008 NO YES NO YES YES
GOLF VI 2008-2013 NO VEs NO ves Yes
GOLF VII 2012 NO YES NO YES YES
GOLF VARIANT 1999-2006 NO YES NO YES YES
GOLF VARIANT 2007-2010 NO YES NO YES YES
GOLF VARIANT 2009-2014 NO YES NO YES YES
GOLF VARIANT 2013 NO YES NO YES YES
MAGGIOLINO 20m NO YES NO YES YES
MAGGIOLINO CABRIO 2012 NO YES NO YES YES
PASSAT 2005-2010 NO YES NO YES YES
PASSAT 2010-2014 NO YES NO YES YES
PASSAT 2014 NO YES NO YES YES
POLO 2009 NO YES NO YES YES
SHARAN 2004-2009 NO YES NO YES YES
SHARAN 2010 NO. YES NO ES YES
T-ROC 2017 NO YES NO YES YES
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Since | We] L) [mE] [(5e) | 1SOFX
VOLKSWAGEN
TIGUAN 2007 NO YES NO YES YES
TIGUAN 2016 NO YES NO YEs YES
TOUAREG 2004-2010 NO YES NO YES YES
TOUAREG 2010 NO YES NO YES YES
TOURAN 2004-2010 NO YES NO YES YES
TOURAN 2010-2015 NO YES NO YES YES
TOURAN 2015 NO YES NO YES YES
upP 20m NO YES NO YES YES
VOLVO
C 30 2006-2012 NO YES NO YES YES
C70 2005-2013 NO YES NO YES YES
S 40 2004-2012 NO YES NO YES YES
560 2000-2009 No ves No ves ves
S 60 2010 NO YES NO YES YES
S 80 1998-2006 NO YES NO YES YES
S 80 (+FACELIFT) 2006 NO YES NO YES YES
V 40 2012 NO YES NO YES YES
V 50 2004-2012 NO YES NO YES YES
V 60 2010 NO YES NO YES YES
V70 2000-2007 NO YES NO YES YES
V70 / XC70 (+FACELIFT) 2007 NO YES NO YES YES
XC 60 2008 NO YES NO YES YES
XC 70 2007 NO YES NO YES YES
XC 90 2004-2014 NO YES NO YES YES
XC 90 2014 NO YES NO YES YES
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